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ECLISSE

CERTIFICATES AND TESTS
CERTIFICADOS Y PRUEBAS

ECLISSE COMPANY
ECLISSE designs and manufactures sliding pocket door systems, accessories for 
doors in accordance with the UNI EN ISO 9001. For this reason, the company 
created a Research and Development team, to promote voluntary testing under 
the observation of Italian laboratory CSI. ECLISSE operates in compliance 
with the UNI EN ISO 14001, which defines the development of an effective 
Environmental Management System.
This certification ensures the company’s commitment to preventing pollution and 
ensuring environmental compatibility of its sliding systems.
ECLISSE also chose to voluntarily adopt a Safety Management System and 
Occupational Health in conformity with the norm OHSAS 18001.
OHSAS certification identifies an internationally recognized standard that has as 
its objective the protection of the health and safety of company employees and 
all those who are exposed to the company’s activities.

LA EMPRESA ECLISSE
ECLISSE diseña y fabrica contramarcos para puertas correderas empotrables, y 
accesorios para puertas, de acuerdo con la norma UNI EN ISO 9001. Para ello, 
ECLISSE ha creado un equipo de Investigación y Desarrollo que promueve 
pruebas voluntarias bajo la observación de un organismo certificado, CSI. 
ECLISSE opera según la norma UNI EN ISO 14001, que define el desarrollo de 
un sistema de gestión ambiental eficaz.
Esta certificación garantiza el compromiso de la empresa con la prevención 
de la contaminación y asegura la compatibilidad medioambiental de sus 
sistemas para puertas correderas. ECLISSE también ha optado por adoptar 
voluntariamente un sistema de gestión de seguridad y salud ocupacional OHSAS 
18001. El estándar OHSAS identifica una norma reconocida internacionalmente 
que tiene como objetivo la protección de la salud y seguridad de sus empleados 
y todos los que entran en contacto con las actividades de la empresa.

DURABILITY
Test in accordance with the European 
norm UNI EN 1527.
After 100,000 opening and closing 
cycles (equal to 30 years of use) the 
runners showed no significant traces 
of wear or damage whatsoever.

PRUEBA DE DURABILIDAD
de los carros de deslizamiento según 
Norma UNI EN 1527.
Los carros de deslizamiento de 
4 ruedas de ECLISSE no sufren 
alteraciones significativas después de 
100.000 ciclos de apertura y cierre.
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STRONG SHOCK RESISTANCE
An ECLISSE sliding door system was 
left completely undamaged after 
passing the European recognized 
shock test (a 66 lb bag crashed into it 
from different heights in line with UNI 
EN 1629:2000 requirements)

PRUEBA DE EFRACCIÓN
Prueba según la norma UNI 
EN 1629:2000 sobre PUERTA 
CORREDERA INTRODUCIDA EN UN 
CONTRAMARCO ECLISSE: una puerta 
corredera de muestra, se sometió a 
la prueba de efracción que simula los 
golpes accidentales más violentos, 
con un saco húmedo de 66 lb lanzado 
ortogonalmente desde varias alturas.
El contramarco y sus accesorios 
resultaron intactos, no sufrieron daños 
ni modificaciones en la fuerza inicial 
de fricción al abrirse.

ANTI-CORROSION RESISTANCE
An ECLISSE sliding door system 
showed no sign of rusting after 240 
hours of salt spray test in a 95% 
humidity environment. C.S.I. Test.

PRUEBA ANTICORROSIÓN
El contramarco prebarnizado especial, 
fabricado en chapa de acero con tres 
capas de protección (galvanizado, 
base y resina epoxi) ha superado 
una permanencia de 240 horas en 
una cámara de niebla salina (tasa de 
humedad de 95% y 5% NaCl) sin sufrir 
ningún proceso de oxidación.

THE FULLY EXTRACTABLE TRACK
is made from the more expensive 
aluminium alloy 6600 (UNI 9006:1) 
and protected by a 10 μm anodic layer 
with a T5 thermic treatment.

GUÍA EXTRAÍBLE
Permite un fácil mantenimiento y la 
posibilidad de montar en cualquier 
momento distintos accesorios, como 
la motorización, el cierre automático u 
otras soluciones posibles, sin dañar la 
estructura de la pared.
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ECLISSE

BENEFITS OF POCKET DOORS
BENEFICIOS DE LAS PUERTAS CORREDERA

     The swinging door 
is most commonly used in traditional 

projects, which contrasts with the 
requirements of our time.

The disadvantages of this choice is that 
swing doors create unusable space 
in the doors swing path, as well as a 

restriction of traffic flow.
 The door system that slides into the 
wall is void of any of these restraints.

    La puerta 
abatible pertenece a un modelo de 

habitabilidad tradicional, sin embargo 
contrasta con las exigencias de nuestro 

tiempo.
Las desventajas de esa elección, 
o sea las aberturas pequeñas, la 
luminosidad limitada, el espacio 

inutilizado, requieren una alternativa 
extraordinaria: la puerta corredera 
empotrable cumple con todos los 

requisitos de la habitabilidad moderna.

Reasons Not To Use a Hinged Door
Restricts your planning options
Wastes lots of space
Difficult to use in small areas

Las limitaciones
Opciones limitadas en el proyecto
Pérdida de una gran cantidad de espacio 
Dificultad de uso en los espacios más 
pequeños

WHEN YOU USE A HINGED DOOR...    

...YOU LOSE THE USE OF A SIGNIFICANT AMOUNT OF SPACE

CUANDO ABRES UNA PUERTA ABATIBLE...
...REDUCES TU ESPACIO
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Compared to conventional hinged 
doors, sliding pocket doors offer 
advantages in every living space. 
ECLISSE has developed an elegant, 
practical alternative – a framework that 
forms part of the wall and allows your 
doors to slide effortlessly inside giving 
you more space. It's estimated that in 
an average home, more than 8% of 
extra space can be released by the use 
of sliding doors; that’s 86 ft2 of extra 
space in a 1076 ft2 apartment!

En comparación con las 
convencionales puertas batientes, las 
puertas correderas ECLISSE ofrecen 
ventajas en cada espacio habitacional. 
ECLISSE ha desarrollado una elegante 
alternativa práctica - una estructura 
que forma parte de la pared y 
permite que sus puertas se deslicen 
sin esfuerzo dentro de las paredes, 
de modo que se gane más espacio. 
Se estima que en un piso estándar, 
utilizando puertas correderas, se 
puede ganar más del 8% de espacio, 
¡eso es 86 ft2 de espacio adicional en 
un apartamento de 1076 ft2!

Reasons to choose ECLISSE
More freedom in your layout
Uses all the available space
Opens up smaller areas

Las ventajas
Más libertad en el diseño 
Uso total del espacio disponible
Mejor aprovechamiento de los espacios 
más pequeños

USE AN ECLISSE SLIDING DOOR AND...    

...YOU GAIN A SIGNIFICANT AMOUNT OF SPACE

SI ES ECLISSE...
...GANAS EL ESPACIO!

An extra 86 ft2 of space
Espacio recuperado: 86 ft2
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1. ECLISSE SINGLE

2. ECLISSE DOUBLE

3. ECLISSE LUCE SINGLE

4. ECLISSE LUCE DOUBLE

PRODUCT RANGE

ECLISSE
CLASSIC COLLECTION

The Classic Collection is designed to have either casing outside the 

jamb kit (optional add-on) or for wider walls a drywall return
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6. ECLISSE TELESCOPIC SINGLE 

7. ECLISSE TELESCOPIC DOUBLE

8. ECLISSE UNILATERAL

GAMA PRODUCTOS

ECLISSE
CLASSIC COLLECTION

La Classic Collection está diseñada para tener un marco fuera de la 

moldura (complemento opcional) o para paredes más anchas un 

retorno de panel de carton yeso
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SLIDING RUNNERS WITH BALL BEARINGS
Ensure the durability and silent smooth sliding.
Suitable for door panels up to 220 lbs and up to
330 lbs on request.

CARROS DE DESLIZAMIENTO CON COJINETES
DE BOLAS
Garantizan un deslizamiento duradero, fluido y silencioso. 
La capacidad de carga estándar es de
220 lbs. Bajo pedido llega a 330 lbs.

ALWAYS CENTERED
With the self-centering guide, the door always slides 
centered avoiding any issue.

SIEMPRE CENTRADO
Gracias a nuestra guía autocentrante, la puerta corre 
siempre con fluidez en el centro de la caja, sin tocarla.

ECLISSE
CLASSIC COLLECTION
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EXTRACTABLE TRACK
The awareness to know that you can always extract the 
patented removable track so you never have to track 
drywall again to change out the door or install accessories 
at any time.

¡NO LO PIENSES MÁS!
La tranqulidad de saber que siempre se puede extraer la 
guía patentada para resolver problemas derivados del uso 
o para aplicar accesorios.

SPECIFIC DESIGN FOR STUD WALL
CONSTRUCTION
The structure is galvanized steel which increases the 
strength without bending.

DISEÑO ESPECÍFICO PARA CARTÓN YESO
La estructura es extremadamente robusta y no se dobla.

ECLISSE
CLASSIC COLLECTION

CL
AS

SI
C 

CO
LL

EC
TIO

N

11



WHY WE'RE DIFFERENT
PORQUE SOMOS DIFERENTES

EXTRACTABLE RUNNING TRACK
the whole running track mechanism can be 
removed without breaking into the wall.

RIEL EXTRAÍBLE
para poder examinar el contramarco e 
instalar accesorios en cualquier momento.

Horizontal reinforced bars
Specially formed from galvanized steel, 
these bars have a dovetail form which greatly 
increases the strength and reduces flex.

Travesaños horizontales de refuerzo
Travesaños horizontales de refuerzo 
realizados en chapa de acero galvanizada, 
perfilados en forma de cola de milano al 
revés para garantizar una alta resistencia a las 
compresiones laterales.

Vertical reinforced bars
ECLISSE verticals are specially formed from 
galvanized steel which greatly increases the 
strength and reduces flex. These are the 
strongest of their type on the market.

Montantes verticales reforzados
Dos montantes verticales reforzados, perfilados 
en chapa con doble pliegue de refuerzo para 
garantizar una alta resistencia a las presiones 
laterales.

Door guide
Quick and easy to fit to the frame with no 
holes to drill, this guide cleverly guarantees 
a perfectly centered position.

Guía bajo puerta
Con centrado automático, se aplica muy 
rápido, directamente en el sistema, sin 
perforar el suelo.

Galvanized steel track holder
This is better than wooden supports as it 
gives much more added strength to the 
assembly.

Travesaño superior metalico galvanizado
Mejora la resistencia ante eventuales 
presiones superiores.

Maintenance free track and runners
Four sealed, chrome steel ball bearings in an 
enclosed track so they cannot derail; 220 lbs 
max door weight, 330 lbs on request.

Carros de deslizamiento con cojinetes de bolas
Garantizan un deslizamiento fluido del panel 
puerta y una larga duración. La capacidad 
estándar del sistema de rodamientos es de 220 
lbs, que se pueden ampliar hasta llegar a 330 
lbs bajo pedido.

TECH DETAILS FOR POCKET DOOR SYSTEMS

CLASSIC COLLECTION

12



The frame has been purposely designed to be assembled very quickly and simply 
with just a screwdriver.
The frame kit is extremely compact to store, taking up no more than 10 ft2 for 50 
units!  

La versión cartón yeso ahora es más fácil y rápida de montar gracias al sistema 
innovador de enganche.
La versión no ensamblada (en KIT) permite optimizar el espacio en los almacenes 
(más de 50 bultos en 10 ft2).

EASY ASSEMBLY - VERSATILITY
FÁCIL DE MONTAR - VERSATILIDAD

Packaging for
stud wall frame kit:
5-1/2” x 91” x 4-3/8” for the KIT
Weight from 30 to 39 lbs

Embalaje del sistema 
empotrable
para cartón yeso:
5-1/2” x 91” x 4-3/8” para la 
versión KIT
Peso de 30 a 39 lbs

Two adjustable door stops
The first door stop is factory set to stop the 
door 2-3/4" from the edge of the pocket, 
the second is designed to lightly hold the 
door in the closed position to prevent 
bounce back.

Dos topes regulables
Instalados directamente sobre el riel, lo 
que permite regular la luz de paso en 
cualquier momento.

Galvanized steel door post
It reinforces the structure.

Montante de tope en metal galvanizado
Refuerza la estructura.

KIT

DETALLES TÉCNICOS PARA CONTRAMARCOS

 CLASSIC COLLECTION

SI
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"
 DH=120"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"
 DH=120"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
	Rallenty Soft Closer
 Self-Closing System
 Anti-Warp Profile
 Jamb Kit
 Luce Kit (2x6 wall frame kits only)

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total (2x4) (2x6)
DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B S
24" 80” / 84” / 96” 51” x 83” / 87” / 99” 25" 24" 3-1/2" 5-1/2"

28" 80” / 84” / 96” 59” x 83” / 87” / 99” 29" 28" 3-1/2" 5-1/2"

30" 80” / 84” / 96” 65” x 83” / 87” / 99” 31" 32" 3-1/2" 5-1/2"

32" 80” / 84” / 96” 67” x 83” / 87” / 99” 33" 32" 3-1/2" 5-1/2"

34"  80” / 84” / 96” 73” x 83” / 87” / 99” 35" 36" 3-1/2" 5-1/2"

36" 80” / 84” / 96” 75” x 83” / 87” / 99” 37" 36" 3-1/2" 5-1/2"

42" 80" / 84" / 96" 88” x 83” / 87” / 99” 43" 44" 3-1/2" 5-1/2"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

SINGLE 2x4-2x6

R.O.
BA

H1 H H1

R.O.
A B

1”1” 2-3/8” (2x4)
4-3/8” (2x6)DW

DW

DH

S

S

1/2" or 5/8"

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"+ 48"
 DH=120"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)
 To obtain a double system it requires two single  
 frame kits and a joining kit.

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"+ 48"
 DH=120"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)
 Para obtener un modelo doble hoja es   
 necesario utilizar dos kit Single y el accesorio  
 Joining Kit.

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
	Double Door Co-Ordination
 Anti-Warp Profile
 Joining Kit
 Jamb Kit
 Luce Kit (2x6 wall frame kits only)

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR DOUBLE DOORS | SISTEMAS PARA DOBLE HOJA

Overall Dimensions | Medida Total (2x4) (2x6)
DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B S
24" 80” / 84” / 96” 101” x 83” / 87” / 99” 51" 24" 3-1/2" 5-1/2"

28" 80” / 84” / 96” 116” x 83” / 87” / 99” 58" 28" 3-1/2" 5-1/2"

30" 80” / 84” / 96” 128” x 83” / 87” / 99” 62" 32" 3-1/2" 5-1/2"

32" 80” / 84” / 96” 132” x 83” / 87” / 99” 66" 32" 3-1/2" 5-1/2"

34"  80” / 84” / 96” 144” x 83” / 87” / 99” 70" 36" 3-1/2" 5-1/2"

36" 80” / 84” / 96” 148” x 83” / 87” / 99” 74" 36" 3-1/2" 5-1/2"

42" 80" / 84" / 96" 175” x 83” / 87” / 99” 86" 44" 3-1/2" 5-1/2"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

DOUBLE 2x4-2x6

R.O.
A BB

H1

R.O.
A BB

1”1” 2-3/8” (2x4)
4-3/8” (2x6)DW

H H1

DW

DH

S

S

1/2" or 5/8"

FINISHED
FLOOR LEVEL

ACABADO AL RAS
DEL SUELO

�

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.

DO
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FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

LUCE 2x6

No limitations for light fittings, 
switches and electrical wires thanks to 
the patented ECLISSE LUCE system: 
the first pocket door system which 
allows you to install electric wiring 
thermostats, sockets and electrical 
boxes.
With this system you will be able 
to make full use of the wall of your 
pocket door, opening up a whole 
host of options for interior lighting 
plans and other functional or aesthetic 
design ideas.
Available for single or double 
doors using the ECLISSE CLASSIC 
COLLECTION 2x6 wall frame kit.

Los puntos de luz, los interruptores 
y el cableado telefónico no 
tienen obstáculos gracias al 
sistema patentado Luce, el primer 
contramarco que permite colocar 
cables, termostatos y enchufes.
Con él, la pared en la que se aloja 
el contramarco está disponible 
incluso para la iluminación, aunando 
funcionalidad y estética.
En versión con una hoja y dos hojas
opuestas con el kit ECLISSE 2x6.
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Maximum Door Panel Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"
DH=120"

Maximum Per Panel Door Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"+48"
DH=120"

Patented technology
ECLISSE LUCE patented technology allows for dimmer 
controls, switches and sockets into the same wall where the 
frame is placed: it’s perfect to keep light points near the 
door passage.

Tecnología patentada
La tecnología patentada Luce permite instalar varios 
tipos de dispositivos eléctricos, como puntos de luz, 
interruptores, reguladores o enchufes.

ECLISSE LUCE SINGLE
ECLISSE LUCE SINGLE

ECLISSE LUCE DOUBLE
ECLISSE LUCE EXTENSIÓN

LU
CE
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"
 DH=120"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"
 DH=120"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
	Rallenty Soft Closer
 Self-Closing System
 Anti-Warp Profile
 Jamb Kit
 Luce Kit (2x6 wall frame kits only)

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 51” x 83” / 87” / 99” 25" 24"

28" 80” / 84” / 96” 59” x 83” / 87” / 99” 29" 28"

30" 80” / 84” / 96” 65” x 83” / 87” / 99” 31" 32"

32" 80” / 84” / 96” 67” x 83” / 87” / 99” 33" 32"

34"  80” / 84” / 96” 73” x 83” / 87” / 99” 35" 36"

36" 80” / 84” / 96” 75” x 83” / 87” / 99” 37" 36"

42" 80" / 84" / 96" 88” x 83” / 87” / 99” 43" 44"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

LUCE SINGLE 2x6

R.O.
A B

R.O.
BA

H1

1” 1”

DW

DH

5-1/2”

H H1

5-1/2”

DW

7-5/8”

4-3/8”

1/2" or 5/8"

FINISHED
FLOOR LEVEL

ACABADO AL RAS
DEL SUELO

�

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"+ 48"
 DH=120"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)
 To obtain a double system it requires two single  
 frame kits and a joining kit.

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"+ 48"
 DH=120"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)
 Para obtener un modelo doble hoja es   
 necesario utilizar dos kit Single y el accesorio  
 Joining Kit.

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
	Double Door Co-Ordination
 Anti-Warp Profile
 Joining Kit
 Jamb Kit
 Luce Kit (2x6 wall frame kits only)

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR DOUBLE DOORS | SISTEMAS PARA DOBLE HOJA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 101” x 83” / 87” / 99” 51" 24"

28" 80” / 84” / 96” 116” x 83” / 87” / 99” 58" 28"

30" 80” / 84” / 96” 128” x 83” / 87” / 99” 62" 32"

32" 80” / 84” / 96” 132” x 83” / 87” / 99” 66" 32"

34"  80” / 84” / 96” 144” x 83” / 87” / 99” 70" 36"

36" 80” / 84” / 96” 148” x 83” / 87” / 99” 74" 36"

42" 80" / 84" / 96" 175” x 83” / 87” / 99” 86" 44"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

LUCE DOUBLE 2x6

R.O.
A BB

H1

7-5/8”
R.O.

AB B

H H1

DW

DH

5-1/2

5-1/2”

DW
4-3/8”

1/2" or 5/8"

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.

LU
CE
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FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

TELESCOPIC

Two parallel door panels sliding into the same pocket 
allowing you to have double the passage width from your 
door width.
ECLISSE TELESCOPIC is available in Single (2 Doors in 1 
Direction) and Double (2 Doors in 2 Directions).

Dos hojas paralelas en el mismo hueco.
Un gran espacio con la mínima congestión.
ECLISSE TELESCÓPIC está disponible en Single (2 Puertas 
en 1 Dirección) y Extensión (2 Puertas en 2 Direcciones).
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Maximum Per Panel Door Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"
DH=108"

Maximum Per Panel Door Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"+48"
DH=108"

ECLISSE TELESCOPIC SINGLE
ECLISSE TELESCÓPIC SINGLE

ECLISSE TELESCOPIC DOUBLE
ECLISSE TELESCÓPIC EXTENSIÓN

TE
LE

SC
OP

IC
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"
 DH=108"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"
 DH=108"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

 Telescopic Synchronization
 ECLISSE BIAS®
 Anti-warp profile
 Jamb Kit

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR TELESCOPIC SINGLE | CONTRAMARCO PARA TELESCOPIC SINGLE

Overall Dimensions | Medida Total Passage Clearance | Luz de Paso Internal Passage
Asiento Interior

Stud Width
Estructura

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) W x H A B IP S
24" 80” / 84” / 96” 72” x 83” / 87” / 99” 43-7/8" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 45-7/8" 24-5/8" 5-1/4" 6-1/8"

28" 80” / 84” / 96” 84" x 83” / 87” / 99” 52" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 54" 28-1/2" 5-1/4" 6-1/8"

30" 80” / 84” / 96” 92" x 83” / 87” / 99” 56" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 58" 32-1/2" 5-1/4" 6-1/8"

32" 80” / 84” / 96” 96" x 83” / 87” / 99” 60" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 62" 32-1/2" 5-1/4" 6-1/8"

34"  80” / 84” / 96” 104" x 83” / 87” / 99” 64-1/8" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 66-1/8" 36-3/8" 5-1/4" 6-1/8"

36" 80” / 84” / 96” 108" x 83” / 87” / 99” 68-1/8" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 70-1/8" 36-3/8" 5-1/4" 6-1/8"

42" 80" / 84" / 96" 128" x 83” / 87” / 99” 80-1/4" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 82-1/4" 44-1/4" 5-1/4" 6-1/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

TELESCOPIC SINGLE

H1

  R.O.   
A B

1” 1”

R.O.
A B

H H1

DW

DH

1/2" or 5/8"

S

S

IP

FINISHED
FLOOR LEVEL

ACABADO AL RAS
DEL SUELO

�

W

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"+ 48"
 DH=108"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"+ 48"
 DH=108"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

 Telescopic Synchronization
 ECLISSE BIAS®
 Anti-warp profile
 Jamb Kit

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR TELESCOPIC DOUBLE | CONTRAMARCO PARA TELESCÒPIC EXTENSIÒN

Overall Dimensions | Medida Total Passage Clearance | Luz de Paso Internal Passage
Asiento Interior

Stud Width
Estructura

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) W x H A B IP S
24" 80” / 84” / 96” 141-1/2” x 83” / 87” / 99” 88-1/2" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 90-1/2" 24-5/8" 5-1/4" 6-1/8"

28" 80” / 84” / 96” 165-5/8” x 83” / 87” / 99” 104-3/4" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 106-3/4" 28-1/2" 5-1/4" 6-1/8"

30" 80” / 84” / 96” 181-1/2” x 83” / 87” / 99” 112-3/4" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 114-3/4" 32-1/2" 5-1/4" 6-1/8"

32" 80” / 84” / 96” 189-1/2” x 83” / 87” / 99” 120-3/4" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 122-3/4" 32-1/2" 5-1/4" 6-1/8"

34"  80” / 84” / 96” 205-5/8” x 83” / 87” / 99” 129" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 131" 36-3/8" 5-1/4" 6-1/8"

36" 80” / 84” / 96” 213-1/2” x 83” / 87” / 99” 136-7/8" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 138-7/8" 36-3/8" 5-1/4" 6-1/8"

42" 80" / 84" / 96" 253-1/2” x 83” / 87” / 99” 161-1/4" x 79-1/4" / 83-1/4" / 95-1/4" 163-1/4" 44-1/4" 5-1/4" 6-1/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

TELESCOPIC DOUBLE

R.O.
A BB

R.O.
AB

H1

1” 1”

H H1

DW

DH

1/2" or 5/8"

B

S

S

IP

FINISHED
FLOOR LEVEL

ACABADO
AL RAS

DEL SUELO
�

W

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.

TE
LE

SC
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ECLISSE

UNILATERAL 2x4
FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE UNILATERAL frame allows 
two opposite doors to slide into the 
same pocket. It requires only a single 
frame’s overall dimension, but it hosts 
two parallel doors going in opposite 
directions.

ECLISSE UNILATERAL encaja 
perfectamente en ambientes 
contiguos.
Este contramarco aloja en el mismo 
hueco dos hojas paralelas que corren 
de manera contrapuesta y es la 
solución ideal para poder usar incluso 
los espacios más estrechos, como 
pasillos y entradas.

Maximum Door Panel Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"
DH=120"

ECLISSE UNILATERAL
ECLISSE UNILATERAL
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DIMENSIONS | MEDIDA

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

R.O.
BA A

H1

2-3/8”

H H1

3-
1/

2”
3-

1/
2”

2-3/8”

R.O.
BA A

DW
1” 1”

DW

DH

3-1/2”3-1/2”

1/2" or 5/8"

NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"
 DH=120"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)
 To create Unilateral system it requires two  
 ECLISSE SINGLE frame kits and a unilateral Kit.

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"
 DH=120"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)
 Para obtener un modelo Unilateral es necesario  
 utilizar dos kit ECLISSE SINGLE y el accesorio  
 Unilateral Kit.

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS
	ECLISSE Anti Slam-HD
 Self-Closing System
 Anti-Warp Profile
 Jamb Kit
 Unilateral kit

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR UNILATERAL DOORS | SISTEMAS PARA PUERTA UNILATERAL

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 76-1/2” x 83” / 87” / 99” 25" 25"

28" 80” / 84” / 96” 88-1/2” x 83” / 87” / 99” 29" 29"

30" 80” / 84” / 96” 96-1/2” x 83” / 87” / 99” 31" 33"

32" 80” / 84” / 96” 100-1/2” x 83” / 87” / 99” 33" 33"

34"  80” / 84” / 96” 108-1/2” x 83” / 87” / 99” 35" 37"

36" 80” / 84” / 96” 112-1/2” x 83” / 87” / 99” 37" 37"

42" 80" / 84" / 96" 132-1/2” x 83” / 87” / 99” 43" 45"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

ECLISSE

UNILATERAL 2x4

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.

UN
ILA

TE
RA

L
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JAMB KITS | MOLDURAS
TECHNICAL SPECIFICATIONS | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

X

Y

X

Y
X

YY

X

Y

X

B

Y

X

JAMB KITS DIMENSIONS | MEDIDA DE LAS MOLDURAS

JAMB KITS FOR WOODEN DOORS
MOLDURAS PARA PUERTAS DE MADERA

JAMB KITS DIMENSIONS | MEDIDA DE LAS MOLDURAS

JAMB KITS FOR FRAMELESS GLASS DOORS
MOLDURAS PARA PUERTAS DE VIDRIO

FINISHED WALL
PARED ACABADA

KIT 2X4 KIT 2X6
X 1-1/8" 2-1/8"

Y 2” 1-7/8"

X 1” 1”

Y 1-1/8" 2-1/8"

X 4-1/2" 6-1/2"

Y 1” 1”

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in in.

FINISHED WALL
PARED ACABADA

KIT 2X4
X 1-7/16"

Y 2”

X 1”

Y 1-7/16"

X 4-1/2"

Y 1”

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in in.

A A

B B

C C

s sg g

Dustbrushes
(required only for 1-3/8” 

doors)

Cepillos anti polvo 
(únicamente para 
puertas de 1-3/8”)

Dustbrushes
(required only for 1-3/8” 

doors)

Cepillos anti polvo 
(únicamente para 
puertas de 1-3/8”)

Rubber Strips

Guarniciones
de tope

Rubber Strips

Guarniciones
de tope

A
A

CC
C

B

s
s

s

g

s

g

Jamb Kits are available in Poplar or Alder. Poplar jamb kits come with white gaskets and Alder come with brown gaskets.
Las molduras son disponibles in Poplar o Alder. Las molduras de Poplar llevan guarniciones blancas, las de Alder llevan 
guarniciones marrón.
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JAMB KITS | MOLDURAS
JAMB KITS ASSEMBLY | MONTAJE DE LAS MOLDURAS

A

A2

A1

C

B B

s

s

g

g

C B

B

BB

B

B

A
A

ss

A1
A2

A: header to be cut at the desired   
 length;
B: jambs to be inserted into the
 frame attachments;
C: stop jamb to be fastened
g: rubber strips;
s: dustbrushes.

A: Travesaño para cortar a la medida  
 necesaria;
B: Montantes verticales para encajar  
 en los ataques del contramarco;
C: Moldura batiente de tope para fijar
g: guarniciones de tope;
s: cepillos anti polvo.

SINGLE DOOR JAMB KITS | MOLDURAS SINGLE DOUBLE DOOR JAMB KITS | MOLDURAS DOUBLE

JA
M

B 
KI

TS
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4

1

3

PRODUCT RANGE

ECLISSE
SYNTESIS® FLUSH COLLECTION

1. ECLISSE SYNTESIS® SLIDE SINGLE

2. ECLISSE SYNTESIS® SLIDE DOUBLE

3. ECLISSE SYNTESIS® LUCE SINGLE

4. ECLISSE SYNTESIS® LUCE DOUBLE
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8

6

7

5

GAMA PRODUCTOS

ECLISSE
SYNTESIS® FLUSH COLLECTION

5. ECLISSE SYNTESIS® SWING SINGLE

6. ECLISSE SYNTESIS® SWING DOUBLE

7. ECLISSE SYNTESIS® TECH

8. ECLISSE SYNTESIS® BASEBOARD

SY
NT

ES
IS

® 
FL

US
H 

CO
LL

EC
TIO

N
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ECLISSE
SYNTESIS® FLUSH COLLECTION

FRAMELESS POCKET DOOR
The profiles are ready for drywall.
Once finished, the frame becomes part of the wall, perfectly 
hidden.

PUERTAS OCULTAS SIN MOLDURAS
Los perfiles están preenyesados o listos para el estucado. 
Una vez terminado, el contramarco se convierte en parte de 
la pared, mimetizándose con ella perfectamente.

PATENTED TECHNOLOGY
In this ECLISSE system, you can insert up to 10 electrical 
boxes (5 each side)

TECNOLOGIA PATENTADA
En este contramarco ECLISSE puedes colocar hasta 10 
cajas eléctricas por hoja (5 por cada lado).
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ECLISSE
SYNTESIS® FLUSH COLLECTION

FLUSH-TO-WALL SWING
DOOR SYSTEMS
ECLISSE flush systems are ready to be 
painted in the same color as the wall 
or covered with wallpaper.

PUERTAS ABATIBLES
A RAS DE PARED
El marco y las puertas a ras de pared 
ECLISSE están preparadas para el 
teñido del mismo tono que la pared, o 
para el forrado con papel pintado.

FLUSH BASEBOARD
ECLISSE has a solution for flush-with-
wall baseboard: runs along the wall 
without protruding.
Furniture can be placed directly on 
the wall without remodeling the 
baseboard.

RODAPIÈ ENRASADO EN LA PARED
ECLISSE tiene la solución para montar 
hasta el rodapié a ras de la pared: los 
muebles se apoyan sobre la pared y el 
polvo no se acumula.

HIDDEN COMPARTMENTS
Electrical cables, plumbing, service 
compartments now can be hidden and 
integrated into the wall.
Practical with push-pull openings.

HUECOS ESCONDIDOS
Solo tú sabras que, detras de estos 
cerramientos a ras de pared se 
esconden cuartos de servicio que 
contienen instalaciones eléctricas o 
hidráulicas, un almacén o un zapatero.
Se abren mediante un mecanismo 
push&pull, sin manillas.

SY
NT

ES
IS

® 
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H 
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FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

SYNTESIS® SLIDE

Sealing Strips
The ECLISSE SYNTESIS® SLIDE Pocket 
Door System has paintable sealing 
strips that close off the space between 
the door and the track to allow for a 
seamless finish.

Perfiles para travesaño superior
Los perfiles horizontales se pueden 
pintar igual que la pared, lo que 
garantiza una estética perfecta.

Integrated structure
Vertical bars, header and stop bar to 
be filled in the stud wall version; this 
makes them paintable with the same 
color as the wall in which the pocket 
door will be used.

Perfil de estructura integrada
Los montantes verticales, el travesaño 
superior y el batiente listos para su 
estucado en la versión cartón yeso, lo 
que permite que se pinten del mismo 
color que la pared que alojará el 
contramarco.

Alignment bar
It creates a solid joint between the 
frame and vertical post making the 
assembly easier and providing much 
more added strength to frame.

Perfil de alineamiento
Acompaña al contramarco en toda su 
longitud y permite crear una unión 
rígida entre el batiente y el cajón 
metálico, facilitando la colocación.
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Maximum Door Panel Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"
DH=120"

Maximum Per Panel Door Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"+48"
DH=120"

ECLISSE SYNTESIS® SLIDE SINGLE
ECLISSE SYNTESIS® CORREDERO SINGLE

ECLISSE SYNTESIS® SLIDE DOUBLE
ECLISSE SYNTESIS® CORREDERO EXTENSIÓN

Reinforced joint
It guarantees linearity and a better 
linkage of track, frame and vertical 
bars.

Juntas de refuerzo
Garantizan la linealidad y una mejor 
unión de travesaños, cajón y topes.

Reinforced frame
with innovative edge profile
The pocket, track holder and doorpost 
have an innovative edge design that 
allows for a crisp drywall finish right to the 
edge and into the return for a minimalist 
architrave free appearance. The frame is 
reinforced at key points to avoid strains 
that can cause cracks in the drywall.

Sistema de escuadras reforzadas
Ofrece garantía de linealidad, cuadratura 
y robustez.

Vertical reinforced bars
Improves the strength of the pocket 
door by more than 40% in comparison 
with the preceding profiles, thus the risk 
of bending is considerably reduced.

Montantes verticales reforzados
Aumentan la robustez del contramarco 
en un 40% respecto a los perfiles 
tradicionales, y se reduce notablemente 
el riesgo de torsión.

SY
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R.O.
A B

DW

H H1

DW

DH

3”

3”

  R.O.   
A B

H1

2-1/8”

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

Warning | Advertencias

3/4”3/4”

3/4”

The door panel for ECLISSE 
SYNTESIS® SLIDE must be milled 
along the upper and lower profiles, 
as shown in the drawings (milling 
not required on glass doors).

Los paneles puerta alojados en 
el modelo ECLISSE SYNTESIS® 
CORREDERO deben estar fresados 
como indica el dibujo en la parte 
superior (excepto las puertas de 
cristal).

NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"
 DH=120"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"
 DH=120"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 54” x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 23" 29"

28" 80” / 84” / 96” 61-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 26-5/8" 33"

30" 80” / 84” / 96” 67-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 29" 37"

32" 80” / 84” / 96” 69-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 30-1/2" 37"

34"  80” / 84” / 96” 75-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 32-1/2" 40-3/4"

36" 80” / 84” / 96” 77-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 35" 40-3/4"

42" 80" / 84" / 96" 91-5/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 41-1/8" 48-1/2"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

SYNTESIS® SLIDE SINGLE

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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A BB
  R.O.   

DW

3”

H H1

DW

DH

3”

  R.O.   
A BB

H1

2-1/8”

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

Warning | Advertencias

3/4”3/4”

3/4”

The door panel for ECLISSE 
SYNTESIS® SLIDE must be milled 
along the upper and lower profiles, 
as shown in the drawings (milling 
not required on glass doors).

Los paneles puerta alojados en 
el modelo ECLISSE SYNTESIS® 
CORREDERO deben estar fresados 
como indica el dibujo en la parte 
superior (excepto las puertas de 
cristal).

NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"+48"
 DH=120"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"+48"
 DH=120"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4” 
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

	ECLISSE BIAS® 
	Double Door Co-Ordination for  
 ECLISSE SYNTESIS®

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR DOUBLE DOORS | SISTEMAS PARA DOUBLE HOJA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 103-7/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 45-7/8" 29"

28" 80” / 84” / 96” 118-7/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 53-1/8" 33"

30" 80” / 84” / 96” 131-5/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 57-7/8" 37"

32" 80” / 84” / 96” 134-5/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 61" 37"

34"  80” / 84” / 96” 146-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 64-7/8" 40-3/4"

36" 80” / 84” / 96” 151-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 69-7/8" 40-3/4"

42" 80" / 84" / 96" 179-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 82-1/8" 48-1/2"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

SYNTESIS® SLIDE DOUBLE

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

SYNTESIS® LUCE

Maximum Door Panel Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"
DH=120"

ECLISSE SYNTESIS® LUCE SINGLE
ECLISSE SYNTESIS® LUCE SINGLE

ECLISSE SYNTESIS® LUCE brings new performances, 
combining aesthetics and functionality.
Designed to obtain clean lines with a patented technology 
allows for wiring conduits such as light points, switches and 
sockets in the same wall where the frame is placed.

ECLISSE SYNTESIS® LUCE ofrece una gran gama de 
prestaciones,  combinando estética y practicidad.
El sistema está diseñado para conseguir una limpieza 
de líneas total y para instalar varios tipos de dispositivos 
eléctricos, como puntos de luz, interruptores, reguladores 
o enchufes. En versión corredera para una sola hoja y para 
doble hoja opuesta.

Integrated structure profiles
Special constructive details such as integrated structure 
profiles (vertical bars, pre-rendered, header and metal 
door post) were designed to obtain clean lines and for the 
door to always be perfectly integrated into the wall, almost 
invisible; ECLISSE LUCE technology grants the box-frame to 
be arranged with electric wiring.

Perfil de estructura integrada
Los detalles técnicos como los perfiles de estructura 
integrada (montantes verticales, travesaño superior y 
batientes o listos para el estucado) permiten obtener un 
resultado totalmente homogéneo en la pared, escondiendo 
completamente la puerta, mientras la tecnología Luce 
de ECLISSE permite preparar el contramarco para la 
iluminación.
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Maximum Per Panel Door Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"+48"
DH=120"

ECLISSE SYNTESIS® LUCE DOUBLE
ECLISSE SYNTESIS® LUCE EXTENSIÓN

Patented technology
ECLISSE LUCE patented technology allows for with dimmer 
controls, switches and sockets into the same wall where the 
frame is placed: it’s perfect to keep light points near the 
door passage.

Tecnología patentada
La tecnología patentada Luce permite instalar varios 
tipos de dispositivos eléctricos, como puntos de luz, 
interruptores, reguladores o enchufes.
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R.O.
A B

DW

H H1

DW

4”

DH

4”

  R.O.   
A B

H1

6-3/4”

2-1/8"

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"
 DH=108"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"
 DH=108"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

	ECLISSE BIAS® 
	ECLISSE BIAS® DS

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR SINGLE DOOR | SISTEMAS PARA UNA PUERTA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 54” x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 23" 29"

28" 80” / 84” / 96” 61-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 26-5/8" 33"

30" 80” / 84” / 96” 67-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 29" 37"

32" 80” / 84” / 96” 69-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 30-1/2" 37"

34"  80” / 84” / 96” 75-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 32-1/2" 40-3/4"

36" 80” / 84” / 96” 77-3/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 35" 40-3/4"

42" 80" / 84" / 96" 91-5/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 41-1/8" 48-1/2"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

SYNTESIS® LUCE SINGLE

Warning | Advertencias

3/4”3/4”

3/4”

The door panel for ECLISSE 
SYNTESIS® SLIDE must be milled 
along the upper and lower profiles, 
as shown in the drawings (milling 
not required on glass doors).

Los paneles puerta alojados en 
el modelo ECLISSE SYNTESIS® 
CORREDERO deben estar fresados 
como indica el dibujo en la parte 
superior (excepto las puertas de 
cristal).

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.

38



R.O.
A BB

DW

H H1

DW

DHH1

  R.O.  
A BB

4”

4”

2-1/8"

6-3/4”

FINISHED FLOOR LEVEL
ACABADO AL RAS

DEL SUELO
�

NOTES NOTAS ACCESSORIES | ACCESORIOS

 The frame should be installed at intended  
 finished floor level.
 The pocket frames by ECLISSE can host any  
 panel standard Book door on the market.

 Maximum door dimension:
 DW=48"+48"
 DH=108"
 Max door thickness 1-3/4”
 Max door weight 220 lbs. (330 lbs. on request)

 El contramarco debe ser instalado al   
 correcto acabado al ras del suelo. El   
 contramarco ECLISSE puede alojar cualquier  
 panel puerta estándar del mercado.

 Dimension máxima disponible panel puerta:
 DW=48"+48"
 DH=108"
 Espesor máximo del panel puerta 1-3/4”
 Peso máximo del panel puerta 220 lbs.
 (330 lbs. bajo pedido)

	ECLISSE BIAS® 
	Double Door Co-Ordination for  
 ECLISSE SYNTESIS®

DOOR PANEL | PANEL PUERTA SYSTEMS FOR DOUBLE DOOR | SISTEMAS PARA DOUBLE HOJA

Overall Dimensions | Medida Total

DW DH R.O. x H1 (ROUGH OPENING) A B
24" 80” / 84” / 96” 103-7/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 45-7/8" 29"

28" 80” / 84” / 96” 118-7/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 53-1/8" 33"

30" 80” / 84” / 96” 131-5/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 57-7/8" 37"

32" 80” / 84” / 96” 134-5/8" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 61" 37"

34"  80” / 84” / 96” 146-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 64-7/8" 40-3/4"

36" 80” / 84” / 96” 151-1/2" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 69-7/8" 40-3/4"

42" 80" / 84" / 96" 179-1/4" x 82-5/8" / 86-5/8" / 98-5/8" 82-1/8" 48-1/2"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

DIMENSIONS | MEDIDA

ECLISSE

SYNTESIS® LUCE DOUBLE

Warning | Advertencias

3/4”3/4”

3/4”

The door panel for ECLISSE 
SYNTESIS® SLIDE must be milled 
along the upper and lower profiles, 
as shown in the drawings (milling 
not required on glass doors).

Los paneles puerta alojados en 
el modelo ECLISSE SYNTESIS® 
CORREDERO deben estar fresados 
como indica el dibujo en la parte 
superior (excepto las puertas de 
cristal).

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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THE FRAME | EL CONTRAMARCO

 Spacers in OSB 3 (1" thickness)   
 provided as standard for granting  
 the perfect shaping and installation 
 Provided with plastic covering for  
 preventing scratches and damages  
 during handling and installation
 Bar code for product identification
 Soft gaskets to be applied make the  
 frame more stable and easy to   
 install

 Reforzado de serie con    
 distanciadores en OSB 3 con   
 espesor 1" fijados con escuadras  
 para garantizar la estabilidad   
 y el encuadramiento del marco
 Provisto de una protección de   
 plástico para evitar que se ensucie o  
 se raye en la obra
 Código de barras en el marco para  
 identificar el producto
 Juntas elásticas no aplicadas a la   
 puerta sino fijadas al marco.   
 Fáciles de instalar, blandas y   
 estéticamente agradables

The hinges
3 concealed adjustable hinges (height, 
width, depth) for a perfect calibration 
of the perimeter size.
Note: when the door weighs more 
than 110 lbs (max 143 lbs), 4 hinges 
are needed.

Las bisagras
3 bisagras son ajustables en 3 ejes 
(altura, longitud, profundidad) para 
una calibración perfecta de la medida 
del perímetro.

Nota: si la puerta pesa más de 110 lbs 
(máx. 143 lbs), es necesario instalar 4 
bisagras.

FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

SYNTESIS® SWING

Long lasting and paintable
The aluminium frame has undergone 
anodization treatment against 
oxidation and then it is primer-coated 
to facilitate paint cohesion.

Duradero
Primero, al marco de aluminio se le
aplica un tratamiento de anodización.
A continuación se aplica una capa 
de Imprimación para favorecer la 
adherencia de la pintura.
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Quote 100
To help the installer to find the “0” 
quote.

Cota 100
Para ayudar al instalador a revisar la 
cota “100”.

Maximum Door Panel Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"+48"
DH=120"

Maximum Door Panel Dimension
Dimension Máxima Disponible

DW=48"
DH=120"

ECLISSE SYNTESIS® SWING DOUBLE
ECLISSE SYNTESIS® SWING 

EXTENSIÓN

ECLISSE SYNTESIS® SWING SINGLE
ECLISSE SYNTESIS® SWING SINGLE

NO drywall cracking!
The frame is designed to avoid drywall 
from cracking around the door.

¡NO a las grietas!
El perfil del contramarco está 
diseñado para que se evite la 
formación de grietas.

Spacer panels in OSB 3
1" thick and pre-assembled to 
guarantee a perfect squaring of the 
frame.

Distanciadores en OSB 3
Paneles con espesor 1" fijados 
con escuadras para garantizar la 
estabilidad y el encuadramiento del 
contramarco.

Very strong frame
The frame profile weighs about
1.35 lbs/ft.

Contramarco muy robusto
El perfil del contramarco pesa 
aproximadamente 1,35 lbs/ft.
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PUSH DOOR | PUERTA A EMPUJAR

PULL DOOR | PUERTA A TIRAR

TYPE | TIPOLOGÍAS

TYPE: CHOOSE THE OPENING | TIPOLOGÍAS: ELEGIR LA APERTURA

VERSION: WITH OR WITHOUT HEADER | VERSIÓN: CON TRAVERSAÑO O SIN TRAVERSAÑO

Without header

Sin traversaño

With header

Con traversaño

ECLISSE

SYNTESIS® SWING SINGLE

Left
Izquierda

Left
Izquierda

Right
Derecha

Right
Derecha

The distinctive feature of ECLISSE SYNTESIS® SWING is the possibility to install the doors flush with the ceiling or without a 
header in order to achieve a total integration among door, wall and ceiling.

Una de las particularidades de la línea SYNTESIS® SWING es la posibilidad de colocar las puertas enrasadas con el techo, 
con o sin travesaño superior para obtener un efecto de integración total entre la puerta, la pared y el techo.
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LEFT PUSH DOOR - RIGHT DOOR FIXED
PUERTA IZQUIERDA EMPUJAR - PUERTA DERECHA FIJA

LEFT PULL DOOR - RIGHT DOOR FIXED
PUERTA IZQUIERDA TIRAR - PUERTA DERECHA FIJA

RIGHT PUSH DOOR - LEFT DOOR FIXED
PUERTA DERECHA EMPUJAR - PUERTA IZQUIERDA FIJA

RIGHT PULL DOOR - LEFT DOOR FIXED
PUERTA DERECHA TIRAR - PUERTA IZQUIERDA FIJA

TYPE | TIPOLOGÍAS

TYPE: CHOOSE THE OPENING | TIPOLOGÍAS: ELEGIR LA APERTURA

VERSION: WITH HEADER | TIPOLOGIA: SOLO CON TRAVESAÑO

ECLISSE SYNTESIS® SWING DOUBLE is only available with header.

El modelo ECLISSE SYNTESIS® SWING EXTENSIÓN se fabrica solo con travesaño.

With header

Con traversaño

ECLISSE

SYNTESIS® SWING DOUBLE
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SUPPLY METHOD | MODALIDAD DE ABASTECIMIENTO

HARDWARE | HERRAMIENTA

SPECIAL ORDER ONLY | SOLO PRODUCTOS ESPECIALES

THE COMPLETE KIT
The complete KIT supply includes: frame + hardware

EL KIT COMPLETO
El KIT completo incluye: contramarco + herramienta

ACCESSORIES | ACCESORIOS

ECLISSE

SYNTESIS® SWING

Door-closer
Cerrapuertas

BOTTOM VIEW
Detail of the arm applied on the upper 
beam of the frame.

VISTA DESDE ABAJO
Detalle del brazo aplicado en el 
travesaño superior del contramarco.

VIEW FROM ABOVE
Detail of the door-closer recessed into 
the door panel.

VISTA DE ARRIBA
Detalle del cierrapuertas encajado en 
el panel puerta.

Hardware includes a door 
seal, a lock, a strike plate, 
3 hinges, 3 covers for door 
hinge and a screw bag.
El kit herramienta Metal 
incluye una guarnición, 
una cerradura, un frontal, 3 
bisagras, 3 cubrebisagras y 
una bolsa de tornillos.

Door seal (length 260") to be cut to 
required length.
Guarnición, longitud 260", para 
cortar a medida.

Magnetic lock
Cerradura
magnética

Eccentric 
strike plate
Frontal 
excéntrico

Cover for
door hinge
Cubrebisagra

Hinges
Bisagras

Screw bag
Bolsa tornillos
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3-
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3-
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4”

1-1/8”

3-
1/

2”

1-3/8"

3-
1/

2”

1-7/8”

PUSH DOOR | PUERTA A EMPUJAR PULL DOOR | PUERTA A TIRAR

APPLICATIONS | APLICACIONES

ECLISSE

SYNTESIS® SWING

Frame on stud wall with one drywall layer - Stud Width 3-1/2"
Contramarco en la pared de cartón yeso con una placa - Studwork 3-1/2"

Frame on stud wall with one drywall layer - Stud Width 5-1/2"
Contramarco en la pared de cartón yeso con una placa - Estructura 5-1/2"

Frame on stud wall with two drywall layers - Stud Width 3-1/2"
Contramarco en la pared de cartón yeso con dos placas - Estructura 3-1/2"

The frame is fixed with screws to the metal/wood structure through the existing holes.
El contramarco se fija con las vides a la estructura metálica/madera a través de los agujeros ya presentes.
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PORTA A TIRARE
MURATURA H1H

H

DH H=H1

H=H1 DH

DH

H1H
PORTA A SPINGERE

MURATURA

PORTA A TIRARE
CARTONGESSO H1HDH H=H1

PORTA A SPINGERE
CARTONGESSO

DH

DH

H1DHH H=H1

DW

W
C

DW

W

DW

W

R.O.

DW

W

R.O.

R.O.

PORTA A TIRARE
MURATURA H1H

H

DH H=H1

H=H1 DH

DH

H1H
PORTA A SPINGERE

MURATURA

PORTA A TIRARE
CARTONGESSO H1HDH H=H1

PORTA A SPINGERE
CARTONGESSO

DH

DH

H1DHH H=H1

DW

W
C

DW

W

DW

W

R.O.

DW

W

R.O.

R.O.

FINISHED CEILING
TECHO ACABADO

FINISHED CEILING
TECHO ACABADO

FINISHED CEILING
TECHO ACABADO

FINISHED CEILING
TECHO ACABADO

PUSH DOOR
PUERTA A EMPUJAR

PUSH DOOR
PUERTA A TIRAR

FINISHED FLOOR
PISO ACABADO

FINISHED FLOOR
PISO ACABADO

FINISHED FLOOR
PISO ACABADO

FINISHED FLOOR
PISO ACABADO

SIZES - FRAME WITH HEADER 
MEDIDAS - CONTRAMARCO CON TRAVESAÑO

SIZES - FRAME WITHOUT HEADER
MEDIDAS - CONTRAMARCO SIN TRAVESAÑO

DOOR PANEL 1-3/4” th.
PANEL PUERTA ESP.  1-3/4”

PASSAGE CLEARANCE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

DOOR PANEL 1-3/4” th.
PANEL PUERTA ESP.  1-3/4”

PASSAGE CLEARANCE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

DW DH W H R.O. H1 DW DH W H R.O. H1
24" 80"/84"/96" 23-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 27" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 24" 80"/84"/96" 23-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 27" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4"

26" 80"/84"/96" 25-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 29" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 26" 80"/84"/96" 25-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 29" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4"

28" 80"/84"/96" 27-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 31" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 28" 80"/84"/96" 27-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 31" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4"

30" 80"/84"/96" 29-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 33" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 30" 80"/84"/96" 29-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 33" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4"

32" 80"/84"/96" 31-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 35" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 32" 80"/84"/96" 31-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 35" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4"

34" 80"/84"/96" 33-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 37" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 34" 80"/84"/96" 33-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 37" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4"

36" 80"/84"/96" 35-3/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 39" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8" 36" 80"/84"/96" 35-3/8" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4" 39" 80-1/4" 84-1/4" 96-1/4"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

SIZES | MEDIDAS

ECLISSE

SYNTESIS® SWING SINGLE

Maximum door dimension: DW= 48" - DH= 120"
Dimension máxima disponible panel puerta: DW= 48" - DH= 120"

FRAME WITH HEADER | CONTRAMARCO CON TRAVESAÑO

FRAME WITH HEADER | CONTRAMARCO CON TRAVESAÑO

FRAME WITHOUT HEADER | CONTRAMARCO SIN TRAVESAÑO

FRAME WITHOUT HEADER | CONTRAMARCO SIN TRAVESAÑO

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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H1DHH

W
R.O.

DW2

DW2

DW1

DW1

W
R.O.

R.O.

W

R.O.

W

DW2

DW2

DW1

DW1

H1HDH

FINISHED CEILING
TECHO ACABADO

FINISHED CEILING
TECHO ACABADO

FINISHED FLOOR
PISO ACABADO

FINISHED FLOOR
PISO ACABADO

SIZES - FRAME WITH HEADER
MEDIDAS - CONTRAMARCO CON TRAVESAÑO

DOOR PANEL 1-3/4” th.
PANEL PUERTA ESP.  1-3/4”

PASSAGE CLEARANCE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

DW1/DW2 DH W H R.O. H1
24" 80"/84"/96" 47-1/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 50-3/4" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8"

26" 80"/84"/96" 51-1/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 54-3/4" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8"

28" 80"/84"/96" 55-1/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 58-3/4" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8"

30" 80"/84"/96" 59-1/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 62-3/4" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8"

32" 80"/84"/96" 63-1/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 66-3/4" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8"

34" 80"/84"/96" 67-1/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 70-3/4" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8"

36" 80"/84"/96" 71-1/8" 79-7/8" 83-7/8" 95-7/8" 74-3/4" 81-5/8" 85-5/8" 97-5/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

SIZES | MEDIDAS

ECLISSE

SYNTESIS® SWING DOUBLE

Maximum door dimension: DW= 48"+ 48" - DH= 120"
Dimension máxima disponible panel puerta: DW= 48"+ 48" - DH= 120"

PUSH DOOR -  WITH HEADER | PUERTA EMPUJAR - SOLO CON TRAVESAÑO

PULL DOOR -  WITH HEADER | PUERTA TIRAR - SOLO CON TRAVESAÑO

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.

R.O. Height is determined from Intended Finished Floor Level NOT the subfloor level.
R.O. se determina a partir del nivel previsto del suelo terminado NO del nivel del contra suelo.
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7/8” 2-3/4”

2-
1/

8”

2-
1/

2”

3-1/4”

1-1/2” 1-3/4”

The solution that allows 
service compartments to be 
limited in size
Cables, electrical systems 
and even store cupboards 
can now be concealed and 
discreetly integrated into 
the wall.
The appearance of the 
wall is the same and the 
technical compartments 
are accessible only when 
needed, through handy 
push-pull openings.

La solución que permite 
contener cajas de 
distribución
Cables, cuadros eléctricos 
e incluso armarios. Ahora 
se pueden ocultar y se 
integran discretamente 
dentro de la pared. La 
pared se ve completamente 
inalterada mientras los 
cuadros técnicos siguen 
siendo accesibles, para 
intervenir sólo cuando 
sea necesario a través de 
cómodas aberturas push-
pull.

OVERALL DIMENSIONS | MEDIDAS TOTALES

Push-Pull
Push-Pull

Hinge
Bisagra

FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

SYNTESIS® TECH
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 Long lasting and paintable frame
 The whole frame and locks/hinge mounting brackets are  
 made of anodized anti-corrosion aluminum, coated with  
 primer and ready for painting in the same color of the  
 wall. A continuous uniform surface means a consistent  
 surface finish, both inside and outside.
 Designed for the installer
 The reduced size of the frame is designed in order to  
 push through comfortably with wiring and piping on all 4  
 sides.
	Sturdy frame
 Like all other Syntesis Collection products, ECLISSE  
 SYNTESIS® TECH is sturdy and easy to assemble.
	No drywall cracks!
 The frame profile is designed in order to fully integrate  
 into the wall, avoiding the formation of cracks along the  
 perimeter of the compartment.
	Door panel 
 ECLISSE SYNTESIS® TECH comes complete with frame  
 and door panel. 3/4" panel thickness are melamine faced  
 chipboard Class E1, melamine coated in white and  
 edged in ABS ready to be painted.
	165° hinges
 Perfect accessibility thanks to special 165° opening  
 hinges, mounted as standard. Hinges also can be   
 adjusted on three axes to ensure a perfect aesthetic  
 result.

	Duradero en el tiempo y se puede pintar
 El marco, las escuadras de fijación de las bisagras y la  
 cerradura, son de aluminio anodizado anti-corrosión  
 revestido con primer. Este tratamiento permite pintar  
 todos los elementos de tal manera que se obtenga  
 siempre la total homogeneidad entre la parte metálica  
 y la pared, sea del lado interno sea o del lado externo.
	Pensado para el instalador!
 El espacio ocupado por el marco es limitado reducido  
 y fue ha sido proyectado de tal manera que sea fácil  
 de instalar y dejar pasar cómodamente cableados y  
 plomería por los 4 lados.
	Marco robusto
 Como los otros productos de la Syntesis® Collection, los  
 marcos pensados para los cuadros técnicos, también son  
 robustos y fáciles de montar.
	No grietas!
 El perfil del marco fue proyectado de tal manera que se  
 integre totalmente en la pared, evitando que se formen  
 grietas a lo largo del perímetro del cuadro.
	Panel puerta
 ECLISSE SYNTESIS® TECH incluye marco y panel   
 puerta. Los paneles tienen un espesor de 3/4" y son en  
 aglomerado nobilitado Clase E1, revestidos de   
 melaminico blanco y contornada en ABS, prontos   
 preparados para ser pintados.
	Bisagras 165°
  Máxima accesibilidad gracias a las bisagras con abertura  
 de 165° estándar. Además las bisagras son ajustables de  
 3 ejes para asegurar un resultado estético perfecto.

ADVANTAGES | VENTAJAS
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FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

SYNTESIS® TECH

FRAME ON STUD WALL WITH ONE DRYWALL LAYER | MARCO EN LA PARED DE CARTÓN YESO CON UNA PLACA

FRAME ON STUD WALL WITH TWO DRYWALL LAYERS | MARCO EN LA PARED DE CARTÓN YESO CON DOS PLACAS

APPLICATIONS | APLICACIONES

Push & pull standard equipment
Push&pull estándar

Handle with lever
Manilla con palanca

OPENING | APERTURA
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VERSIONS | VERSIONES

ECLISSE

SYNTESIS® TECH

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max

11-7/8" ÷ 23-5/8" 11-7/8" ÷ 63" 13-7/8" ÷ 25-5/8" 13-7/8" ÷ 65"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max
11-7/8" ÷ 63" 11-7/8" ÷ 23-5/8" 13-7/8" ÷ 65" 13-7/8" ÷ 25-5/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max
11-7/8" ÷ 63" 11-7/8" ÷ 23-5/8" 13-7/8" ÷ 65" 13-7/8" ÷ 25-5/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max
11-7/8" ÷ 63" 11-7/8" ÷ 23-5/8" 13-7/8" ÷ 65" 13-7/8" ÷ 25-5/8"

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

PASSAGE SIZE
LUZ DE PASO

OVERALL DIMENSIONS
MEDIDA TOTAL

W H R.O. R.O.

min max min max min max min max

23-5/8" ÷ 39-5/8" 11-7/8" ÷ 63" 25-5/8" ÷ 41-5/8" 13-7/8" ÷ 65"
(11-7/8"+11-7/8") ÷ (19-5/8”+19-5/8”)

Dimensions are given in in. | Medidas expresadas en in.

• A single frame for right-side or left-side  
 opening. 
• Useful space between hinge and   
 lock around 4" less than the passage  
 size.

• Disponible en las versiones para la   
 apertura de la hojha derecha y la   
 hoja izquierda
• Espacio útil entre la bisagra y la cerradura  
 menor de cerca de 4" menos comparado  
 con la luz de paso. 

• Useful space between hinge and   
 lock around 6" less than the passage   
 size.

• Espacio útil entre la bisagra y la bisagra  
 menor de cerca de 6" menos comparado  
 con la luz de paso.

• Supplied with an hold open device as  
 standard.
• Useful space between hinge and lock   
 around 4" less than the passage size.

• Fornecimiento con pistòn estandard.
• Espacio útil entre la bisagra y la cerradura  
 menor de cerca de 4" menos comparado 
 con la luz de paso. 

• Supplied with safety chain as standard.
• Useful space between hinge and lock 
around 4" less than the passage size.

• Fornecimiento con cadena de seguridad  
 fabricada de serie.
• Espacio útil entre la bisagra y la cerradura  
 menor de cerca de 4" menos comparado 
 con la luz de paso. 

• Supplied with safety chain as standard.

• Fornecimiento con cadena de seguridad  
 fabricada de serie.

SINGLE DOOR | UNA HOJA

DOUBLE DOOR | HOJA DOBLE

TOP HUNG PANEL | HOJA OSCILOBATIENTE HACIA ARRIBA

BOTTOM HINGED PANEL | HOJA OSCILOBATIENTE HACIA ABAJO

REMOVABLE PANEL | HOJA ESTRAÍBLE
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DIMENSIONS | MEDIDAS

ECLISSE

SYNTESIS® BASEBOARD
FEATURES | CARACTERISTICAS

The "flush with wall" baseboard
An innovative idea for decorating 
house spaces in an elegant, minimal 
and modern way.
Unlike the traditional baseboard, this 
“flush with wall” version runs along the 
wall without protruding.
In this way the furniture can be 
placed directly on the wall, without 
remodeling the baseboard.

El rodapié enrasado en la pared
Una idea innovadora, concebida 
para decorar los espacios de la casa 
de una manera elegante, moderna y 
minimalista.
Al contrario de los rodapiés 
tradicionales, la versión instalada con 
superficie enrasada desliza a nivel de 
la pared sin sobresalir.
De esa forma se pueden apoyar 
los muebles a la pared, sin que sea 
necesario remodelar el rodapié.
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The baseboard is provided in bars of 
78-3/4"length. Useful space in height for 

the baseboard: 2-1/4".

Barras de aluminio de 78-3/4" por fijar 
a la pared. Espacio útil en altura para el 

rodapié: 2-1/4".

Baseboard installed
on stud wall (single plasterboard)

Rodapié instalado en la pared de cartón 
yeso (una placa)

Baseboard installed on stud wall
(double plasterboard)

Rodapié instalado en la pared de cartón 
yeso (dos placas)
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 The profiles fit with the insertion of standard baseboards  
 (height 2-3/8"); for higher baseboards it’s sufficient to  
 place the profiles over the finished floor level.

 The aluminium profiles have a triple chamber structure  
 that assures robustness and allows a perfect union  
 between the two profiles through the special joints.

 The profile is perforated for screws for easy installation.

	Los perfiles se adaptan a la inserción de rodapiés   
 estándar de altura 2-3/8"; para alturas superiores es  
 suficiente instalar los perfiles sobre la cota cero.

	Los perfiles en aluminio tienen una estructura de hueco  
 triple que garantiza solidez y permite la unión perfecta  
 entre los perfiles a través de los juntos especiales.

	Los perfiles, especialmente perforados, se fijan a través  
 de tornillos.

TECHNICAL FEATURES | CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

JOINTS FOR CONNECTING THE PROFILES | JUNTOS PARA LA UNIÓN DE LOS PERFILES

giunto per angolo interno

giunto per angolo esterno

giunto lineare

giunto per scalini

giunto per angolo interno

giunto per angolo esterno

giunto lineare

giunto per scalini

giunto per angolo interno

giunto per angolo esterno

giunto lineare

giunto per scalini

giunto per angolo interno

giunto per angolo esterno

giunto lineare

giunto per scalini

C

A B
D

E

C

A B
D

C

A B
A

LINEAR JOINT
JUNTA UNIÓN LINEAL

B
JOINT FOR INTERNAL CORNER

UNIÓN REMATE ÁNGULO INTERNO

C
JOINT FOR EXTERNAL CORNER

UNIÓN REMATE ÁNGULO EXTERNO

JOINT FOR STEPS
REMATE PELDAÑOS
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ECLISSE

SYNTESIS® BASEBOARD
LINEAR PROFILES | PERFILES LINEALES

ECLISSE SYNTESIS® SLIDE AND ECLISSE SYNTESIS® LUCE

ECLISSE SYNTESIS® SWING

LED APPLICATION (not provided) | APLICAR LA ILUMINACIÓN LED (no abastecidos)

TERMINAL PROFILES | PERFILES TERMINALES

C

A
B

D

E

C

A
B

D

C

A
B

A package contains 4 terminal 
profiles needed for every 
ECLISSE SYNTESIS® SLIDE or 
ECLISSE SYNTESIS® LUCE.
Profiles length: 6-1/4".

Cada paquete contiene 4 
remates terminales necesarios 
en cada contramarco ECLISSE 
SYNTESIS® CORREDERO o 
ECLISSE SYNTESIS® LUCE
Longitud perfiles: 6-1/4".

Traditional baseboard
Rodapié tradicional

Traditional baseboard
Rodapié tradicional

ECLISSE SYNTESIS® BASEBOARD

C

A B
D

E

C

A B
D

C

A B

A package contains 4 terminal 
profiles needed for every 
ECLISSE SYNTESIS® SWING
Profiles length: 6-1/4".

Cada paquete contiene 4 
remates terminales necesarios 
en cada contramarco 
ECLISSE SYNTESIS® SWING
Longitud perfiles: 6-1/4".

ECLISSE SYNTESIS® BASEBOARD

LED strip
Cinta LED

ECLISSE SYNTESIS® BASEBOARD can function as a step 
mark backlit with LED.

	The baseboard must be milled on the top of the rear  
 side:height 1", depth 1/8" (see picture).

	Fix the LED strip on the back side of the milling
 (see picture).

	The baseboard height must be reduced around 1/16"
 to allow the light to pass.

El Rodapié SYNTESIS® se puede retro-iluminar con LED 
para señalizar el peldaño.

	El Rodapié SYNTESIS® se puede retro-iluminar con led  
 para señalizar el peldaño: altura 1", anchura 1/8"
 (ver imagen).

	Fijar la cinta led en la parte inferior de la ranura
 (ver dibujo).

	La altura del rodapié se debe reducir aproximadamente  
 de 1/16" para permitir el paso de la luz.
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LOCK KITS
KITS DE CIERRE

ECLISSE offers a range of lock kits supplied for sliding pocket 

doors and hinged doors, both for glass and wooden panels.

The EASY lock kits designed for pocket doors are equipped with 

the ECLISSE patented self-centering system reduces to reduce 

the installation time and ensures an optimal closure functionality. 

The lock kits are available in different finishes, a feature that makes 

them match easily with any type of door.

ECLISSE ofrece una serie de kits de cierre ideales para completar 

tu sistema de puertas correderas o abatibles, tanto para paneles 

de cristal como de madera.

Los kits de cierre EASY, diseñados para las puertas correderas, 

están dotados del sistema autocentrante patentado por ECLISSE 

que permite una rápida instalación y garantiza un cierre óptimo

Los kits de cierre están disponibles en varios acabados y se 

pueden combinar con todos los tipos de puerta.

LO
CK

 K
ITS
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FOR ECLISSE DOORS

LOCK KITS | KITS DE CIERRE
SLIDING | CORREDERAS

Polished Bronzed Brass
Latón Bronce Pulido

Polished Bronzed Brass
Latón Bronce Pulido

Kit With Lock and Thumb Turn
Manilla con Tirador tipo Bano

Kit With Lock and Thumb Turn
Manilla con Tirador tipo Bano

Kit Without Lock
Solo Tirador

Kit Without Lock
Solo Tirador

Antique Brass
Latón Mate

Antique Brass
Latón Mate

Polished Chrome Brass
Latón Cromo Pulido

Polished Chrome Brass
Latón Cromo Pulido

Satin Chrome Brass
Latón Cromo Mate

Satin Chrome Brass
Latón Cromo Mate

Polished black painted
Negro pintado

Polished black painted
Negro pintado

 CODE | CÓDIGO: OSA3

 CODE | CÓDIGO: OSC5

 CODE | CÓDIGO: OSA

 CODE | CÓDIGO: OSC4

 CODE | CÓDIGO: OSO1

 CODE | CÓDIGO: OSC2

 CODE | CÓDIGO: OSS

 CODE | CÓDIGO: OSC1

 CODE | CÓDIGO: OSA1/E

 CODE | CÓDIGO: OSA1/A

EASY

KIT WITH LOCK AND THUMB TURN | MANILLA CON TIRADOR TIPO BAÑO

KIT WITHOUT LOCK | SOLO TIRADOR

CASSIOPEA SQUARED - SATIN CHROME | CROMO SATINADA CUADRADA

CASSIOPEA ROUNDED - SATIN CHROME | CROMO SATINADA ROSETA

 CODE | CÓDIGO: OSSQD

 CODE | CÓDIGO: OSSRD

 CODE | CÓDIGO: OSC1QD

 CODE | CÓDIGO: OSC1RD
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LOCK KITS | KITS DE CIERRE
SLIDING | CORREDERAS

 CODE | CÓDIGO: OSD17

 CODE | CÓDIGO: OSD21

 CODE | CÓDIGO: OSVMA1

 CODE | CÓDIGO: OSD19

 CODE | CÓDIGO: OSD13

 CODE | CÓDIGO: OSD5

 CODE | CÓDIGO: OSD23

 CODE | CÓDIGO: OSD18

 CODE | CÓDIGO: OSD22

 CODE | CÓDIGO: OSVMA

 CODE | CÓDIGO: OSD20

 CODE | CÓDIGO: OSD14

 CODE | CÓDIGO: OSD6

 CODE | CÓDIGO: OSD24

FOR ECLISSE GLASS DOORS

Polished Chrome
Latón Cromo Pulido

Polished Chrome
Latón Cromo Pulido

Polished Chrome
Latón Cromo Pulido

Polished Stainless Steel
Acero Inox Brillo

Polished Chrome
Latón Cromo Pulido

Polished Chrome
Latón Cromo Pulido

Polished Chrome
Latón Cromo Pulido

Satin Chrome
Latón Cromo Mate

Satin Chrome
Latón Cromo Mate

Satin Chrome
Latón Cromo Mate

Satin stainless steel
Acero inox mate

Satin Chrome
Latón Cromo Mate

Satin Chrome
Latón Cromo Mate

Satin Chrome
Latón Cromo Mate

LOCK KIT SIROS WITHOUT CYLINDER

PAIR OF HANDLES

THERA

NISÍ

AYDIN

MYRTA

KOS

LO
CK
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FOR ECLISSE SYNTESIS® DOORS

LOCK KITS | KITS DE CIERRE
SWING

Push & Pull Round Handle
Botón Pulsador Abatible 

Redondo
1-1/4"

Pull Lever Handle
Manilla Con Palanca

1-1/8" x 2-3/8"

Push & Pull Square Handle
Botón Pulsador Abatible 

Cuadrado
1-1/8" x 1-1/8"

MAGNETIC LOCK FOR ECLISSE SWING - ONLY PULL DOORS
CERRADURA MAGNÉTICA ECLISSE SWING - SOLO PARA PUERTAS TIRAR

MAGNETIC LOCK FOR ECLISSE SWING - TWO LEVER HANDLES
CERRADURA MAGNÉTICA ECLISSE SWING - DOS MANILLAS CON PALANCA

The handle is available 
for the pull version and is 
installed on the door panel 
side flush with the wall.
Not suitable for ECLISSE 
SYNTESIS® SWING 
DOUBLE.

Para instalar los pulsadores 
hace falta agrandar el 
agujero del panel puerta.
Non disponible para 
ECLISSE SYNTESIS® SWING 
EXTENSIÓN.

The handle is positioned 
on both sides of the door 
panel and has a special 
magnetic lock which allows 
the closure without the need 
of the mechanical block. 
It is available for both the 
ECLISSE SYNTESIS® SWING 
Push and Pull versions.
Not suitable for ECLISSE 
SYNTESIS® SWING 
DOUBLE.

Para colocar la manilla con 
palanca hace falta una 
mecanización especial en la 
puerta y tiene una cerradura 
magnética especial que 
permite el cierre sin la 
necesidad del bloqueo 
mecánico.
No està disponible para 
ECLISSE SYNTESIS® SWING 
EXTENSIÓN.

 CODE | CÓDIGO: OSMB

 CODE | CÓDIGO: OSMBL

 CODE | CÓDIGO: OSMBQ
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Innovating means developing more targeted solutions. 

Giving each customer exactly what it takes to make his daily 

life more comfortable.

For this reason, ECLISSE has designed and patented a 

series of automations and various accessories that make 

each pocket door system unique.

Innovación significa estar siempre por delante de 

los demás. Significa crear instrumentos nuevos, que se 

anticipen a las necesidades. Significa inventar y desarrollar 

soluciones funcionales y vanguardistas para domesticar el 

espacio y simplificar la vida cotidiana.

OPTIONAL ACCESSORIES
ACCESORIOS Y COMPLEMENTOS
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a

b

ECLISSE BIAS® Built In Anti Slam
Is the soft closer for sliding pocket doors, fully integrated 
inside the track. Invisible from the outside, it's equipped 
with an oil piston that slows and softly accompanies the 
door in the closing phase.
It guarantees the closing of a door panel of up to 88 lbs.

 For use on both wood and glass doors.
 Only for door panels with a minimum width of 24".

ECLISSE BIAS® Built In Anti Slam
Es el primero ralentizador para puertas correderas 
empotrables totalmente integrado dentro del riel. Invisible 
desde el exterior, está equipado con un pistón que frena el 
cierre y acompaña suavemente la puerta. Garantiza el cierre 
para paneles hasta 88 lbs.

	Para puertas de madera o de vidrio.
	Solo para paneles de puerta con luz de paso minima
 de 24".

ACCESORIOS

ACCESSORIES

ECLISSE ANTI SLAM - HD - ADA Compliant Soft CloserECLISSE BIAS® - Soft Closer One Direction

CODE | CÓDIGO    BIAS CODE | CÓDIGO    BIAS-HD

ECLISSE Anti Slam - Heavy Duty is a soft closer for sliding 
pocket door systems fully integrated inside the track and 
invisible from outside. Anti Slam - HD is a mechanism 
equipped with an oil piston which slows down the door in 
both closing (a) and opening (b) phase (need qty x2 for 
both functions).
It works with door panels up to 330 lbs.

 Suitable for glass and wooden doors.
 It can be installed with Self-Closing System and Double
Doors Co-Ordination (the door panel protrude by ~2-3/8").

Meets ADA requirements (less than 5 lbs of pressure to 
open the door).

ECLISSE Anti Slam - Heavy Duty es un ralentizador para 
puertas correderas empotrables totalmente integrado 
dentro el riel y es completamente invisible desde el 
exterior. Anti Slam - HD es un mecanismo que está 
equipado con un pistón que frena el cierre (a).y la abertura 
(b) de la puerta (necesita dos cantidades para las dos 
funciones). Funciona con puertas hasta los 300 lbs.

 Para puertas de madera o de vidrio.
 Se puede instalar con el cierre automatico y la sincronía  
 para doble hoja (el panel puerta sobresale de ~2-3/8”).

ECLISSE Anti Slam - HD cumple con los requisitos de la 
ADA (menos de 5 lbs de pressión para abrir la puerta).
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A great addition which can be applied to any retrofit 
existing pocket door frame or on other pocket door 
systems. Just slide the door towards its closed position and 
at a certain point the door takes over and softly closes.
This useful and safe (no trapped fingers) device allows a 
smooth closing movement of the door. It’s really as simple 
as that!

 Rallenty Soft Closer can be used with Self-closing system  
 (max door weight 88 lbs).
 For wooden doors only.

Se trata de un sistema mecánico que aumenta la 
comodidad y la funcionalidad de la puerta corredera.
El cierre es siempre suave y silencioso, permanece invisible 
desde el exterior y se puede aplicar también con el panel 
puerta instalado.

 Rallenty Soft Closer se puede utilizar con el
 Self-closing System (peso máximo de la puerta 88 lbs).
 Exclusivamente para puertas en madera.

ACCESORIOS

ACCESSORIES

RALLENTY SOFTECLISSE BIAS® DS - Soft Closer Both Directions

CODE | CÓDIGO    BIAS DS CODE | CÓDIGO    OPRS1

ECLISSE BIAS® DS, Built In Anti Slam Double Side
Soft close and open with anti-slam incorporated, 
completely hidden inside the track. Suitable for single and 
double sliding pocket doors.
Invisible from the outside, ECLISSE BIAS® DS offers the 
soft closing feature in both directions when the doors are 
opened or closed.
It will soft close and pull a door (up to 88 lbs) closed all the 
way to the jamb.

 For use on both wood and glass doors.
 Minimum panel size for wood door: 28"
 To be used only on manually operated doors.
 Minimum panel size for frameless glass: 32"

ECLISSE BIAS® DS, Built In Anti Slam Double Slide
Es un ralentizador para puertas correderas que se oculta 
completamente en el interior del riel de deslizamiento.
ECLISSE BIAS® DS garantiza el acercamiento de un panel 
puerta de hasta 88 lbs, tanto al montante de tope como al 
interior del contramarco, con un deslizamiento perfecto.

 Para puertas de madera o de vidrio.
 Sólo para paneles de puerta con luzes de paso
 superiores a 28".
 Se utiliza solamente en puertas accionadas manualmente.
 Minimo tamaño panel puerta en vidrio: 32"
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ACCESORIOS

ACCESSORIES

TELESCOPIC SYNCHRONIZATIONSELF CLOSING SYSTEM

CODE | CÓDIGO    AUTSAC CODE | CÓDIGO    AUTTEL

Thanks to Self-Closing System, once opened the door 
closes itself automatically. This mechanical system can be 
applied also on an already installed pocket door or retrofit 
existing pocket door frame.
It can be installed on ECLISSE SINGLE and UNILATERAL.

 It can be used with ECLISSE BIAS®
 (Soft Closer In One Direction)
 Adjustable closing door speed.
 Using a self-closing system the passage size is reduced  
 by 5/8” in.
 Not visible externally.
 Max door weight 100 lbs.
 For wooden doors only.
 Suitable for bathrooms, closets, storage rooms, etc.

Anti Warp Bar included in this kit

Con el cierre automático la puerta, una vez abierta, se 
cierra por sí sola, automáticamente. Se trata de un sistema 
mecánico aplicable al contramarco ya instalado, incluso en 
obra. Se puede instalar en los modelos ECLISSE SINGLE y 
UNILATERAL.

 Se puede combinar con ECLISSE BIAS®
 (ralentizador en una direccion)
 La velocidad de cierre de la puerta es regulable.
 La instalación del Self Closing reduce 5/8” in. aprox.
 la luz de paso.
 Totalmente invisible.
 Máxima capacidad de arrastre: 100 lbs.
 Exclusivo para puertas en madera.
 Ideal para baños, cocinas, etc.

Anti Warp profile incluido en este kit

A device that ensures a simultaneous and smooth 
movement of the door panels which slide into the same 
direction. It can be applied on ECLISSE TELESCOPIC 
SINGLE and ECLISSE TELESCOPIC DOUBLE with passage 
clearance from 24"+24" to 48"+48". 

 It can be used with ECLISSE BIAS®.
 For panels up to 55+55 lbs the device slows down and  
 closes the doors.
 For panels over 55+55 lbs up to 110+110 lbs the device  
 only slows down the doors.
 ECLISSE TELESCOPIC DOUBLE needs 2    
synchronizations + 2 soft closers.
 When fully opened, the door panels protrude slightly  
 from the jambs. 
 Max door weight 176 lbs.
 Suitable for living rooms, terraces, meeting rooms, etc. 

Aplicable a los modelos TELESCÓPICA y TELESCÓPICA 
extensión* permite el movimiento de dos puertas 
empotrables en la misma dirección: la primera puerta 
“engancha” la segunda y los dos paneles deslizan juntos, 
sin tirones. Se adapta a los modelos Telescópica con luz 
de paso de 24"+24" hasta 48"+48". Máxima capacidad 
176 lbs. Ideal para salas de estar, salas de reunión, etc. Se 
puede aplicar con el Rallenty Soft. Se puede aplicar con 
ECLISSE BIAS®.
Para paneles puerta 55+55 lbs, el dispositivo Rallenty Soft 
frena el cierre y acompana la puerta. Para paneles puerta 
de peso superior (hasta un maximo de 110+110 lbs) el 
dispositivo frena el movimiento de cierre.

* El modelo TELESCÓPICA extensión exige dos   
 Sincronizaciones
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ACCESORIOS

ACCESSORIES

DOUBLE DOOR CO-ORDINATION - ECLISSE SYNTESIS®DOUBLE DOOR CO-ORDINATION

CODE | CÓDIGO    AUTDA5 CODE | CÓDIGO    AUTDAS2

This device allows the simultaneous opening and closing of 
the doors, moving only one of them.
It can be installed on ECLISSE DOUBLE.

It can be applied to door panels from 24" to 42"

	For wooden doors only.
	Suitable for living rooms, meeting rooms.
	Maximum door weight: 110+110 lbs.

Permite la apertura y el cierre simultáneo de dos puertas 
moviendo una sola.
Aplicable a los modelos ECLISSE DOUBLE. 

Se aplica a los modelos para doble hoja con luz de paso 
mínima de 24" i màxima de 42".

	Exclusivamente para puertas en madera.
	Ideal para salas de estar, salas de reunión, etc.
	Máximo peso del panel puerta: 110+110 lbs

Available for the ECLISSE SYNTESIS® SLIDE DOUBLE and 
ECLISSE SYNTESIS® LUCE DOUBLE models, this accessory 
allows you to open and close the two doors simultaneously 
by moving only one door at a time. This accessory increases 
functionality, especially for wide passage sizes.
It can be installed to the above models with DW=24"+24" 
to 42"+42".
	Only for wooden doors.
	It comes as standard with ECLISSE BIAS®.
	With 55+55 lbs door panels, ECLISSE BIAS® slows down  
 the movement and closes the door panels.
	For doors with a weight up to 110+110 lbs, the device  
 only slows down the movement.

Aplicable a los modelos ECLISSE SYNTESIS® LINE 
EXTENSIÓN y ECLISSE SYNTESIS® LUCE EXTENSIÓN, este 
accesorio permite abrir y cerrar simultáneamente las dos 
puertas moviendo una sola hoja. Este accesorio aumenta 
notablemente la funcionalidad, en especial en grandes 
luces de paso.
Se aplica a ambos modelos con luz de paso DW=24"+24" 
to 42"+42".
	Se usa exclusivamente con puertas de madera.
	Incluye de serie ECLISSE BIAS®.
	En condiciones óptimas, con panel puerta 55+55 lbs, el  
 dispositivo ECLISSE BIAS® ralentiza el cierre y detiene los  
 paneles de la puerta.
	Para puertas con un peso superior (hasta un máximo de  
 110+110 lbs), el dispositivo ralentiza el movimiento de  
 cierre.
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ACCESORIOS

ACCESSORIES

UNILATERAL KITJOINING KIT

CODE | CÓDIGO    OPC7 CODE | CÓDIGO    UNI-L

The kit that allows you to make an ECLISSE DOUBLE system 
using two ECLISSE SINGLE frame kits.

Es un accesorio que permite obtener un modelo ECLISSE 
DOUBLE utilizando dos sistemas para una hoja ECLISSE 
SINGLE.

Perfect for when you have two parallel doors and a short 
wall space, the Unilateral kit allows you to create a Unilateral 
frame by connecting two ECLISSE SINGLE 2x4 frame kits 
allow two opposite doors to slide into the same pocket. 
The Unilateral frame maximizes your usable floor space and 
frees up possibilities for your room layout, while requiring 
only a small amount of wall space for the pocket for the two 
doors.

Perfecto cuando tienes dos puertas paralelas y poco 
espacio en la pared, el Kit Unilateral te permite crear un 
contramarco Unilateral conectando dos modelos ECLISSE 
SINGLE 2x4, para que las puertas deslicen dentro del 
mismo sistema.
El Kit Unilateral maximiza la superficie utilizable y libera las 
posibilidades para el diseño de tu habitación, mientras que 
requiere solo una pequeña cantidad de espacio de pared 
para la estructura de las dos puertas.
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ACCESORIOS

ACCESSORIES

OPEN TRACKANTI-WARP PROFILE

CODE | CÓDIGO    OPROF1 CODE | CÓDIGO    OPBIN

ECLISSE offers door manufacturers an extruded aluminum 
guide section, specifically designed and developed to be 
fitted into the bottom of sliding pocket doors.
This profile is easy to fit even on an already installed pocket 
door without requiring any special operations apart from 
routing. The advantages offered by the Anti-warp Profile are 
an improved sliding action and an increased wear resistance 
and protection against deformation due to humidity.
Profile length: 43".

Nota: Included with Self Closing System

ECLISSE ofrece al colocador de puertas un perfil de aluminio 
extrusionado, estudiado y diseñado especialmente para su 
aplicación en la base de las puertas correderas empotrables. 
Este perfil se puede colocar fácilmente en puertas ya 
instaladas, sin ningún preparativo especial, aparte del 
fresado en la parte inferior del panel puerta. Las ventajas 
de utilizar del Anti-warp Profile son un mejor deslizamiento 
del panel puert y un aumento de la resistencia del mismo al 
desgaste y a las deformaciones causadas por la humedad.
Longitud del perfil: 43".

Nota: Incluido en el sistema de cierre automático

When you need to gain space maintaining the door at sight 
and without compromising the existing wall, the open track 
is the perfect solution.
This system sliding alongside the wall is practical and 
functional.
You have the same ECLISSE's top quality constructive 
technology, which guarantees a tested product that is safe 
and easy to install. 

	Available in custom lengths up to 18 ft with a max. door  
 weight of 330 lbs.

Cuando sea necesario ganar espacio manteniendo la 
puerta a la vista y sin comprometer la pared preexistente, el 
riel externo es la soluccion perfecta.
Este sistema, deslizando a lo largo de la pared, es práctico 
y funcional. Lleva la misma tecnología constructiva de alta 
calidad ECLISSE, lo que garantiza un producto probado 
que es seguro y fácil de instalar. 

	Disponible en longitudes personalizadas de hasta 18 ft  
 con unpeso máx. de la puerta de 330 lbs.

Detail of the door panel with 
standard door guide (milled only)

Detalles del panel puerta con surco

Detail of the door panel with
Anti-warp Profile

Detalles del panel puerta con
Anti-warp Profile
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Bracket
Requires glass cut out.
 Max door panel weight 220 lbs.
 Dimensions: W 3-7/8" x H 1-3/8" x TH 1".
 Glass thickness 3/8".
 For the installation two “dovetail” incisions are   
 required.

Mordaza
Requiere vidrio cortado.
 Peso máximo panel puerta 220 lbs.
 Dimensiones: L 3-7/8" x H 1-3/8" x Grosor 1".
 Espesor vidrio 3/8".
 La instalación exige dos incisiones trapezoidales   
 sobre el vidrio.

Clamp
Applied directly in glass door as compression fit 
application.
 Max door panel weight 176 lbs.
 Dimensions: W 5-3/4" x H 1-3/4" x TH 1-1/8".
 Glass thickness 3/8".
 Available in brushed nickel finishing.

Pinza
Se aplica directamente a la puerta de cristal con fijación de 
compresión.
 Peso máximo del panel puerta 176 lbs.
 Dimensiones: L 5-3/4" x H 1-3/4" x Grosor 1-1/8".
 Espesor vidrio 3/8".
 Disponible en acabado cromo mate.

ACCESORIOS

ACCESSORIES

CODE | CÓDIGO    OPSVC CODE | CÓDIGO    OPSVP3

CLAMPS FOR FRAMELESS GLASSBRACKETS FOR FRAMELESS GLASS
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VITRO FOR SYNTESIS® SLIDE AND SYNTESIS® LUCE

Vitro System is required if using a frameless glass door 
on ECLISSE SYNTESIS® SLIDE (Single and Double) or the 
ECLISSE SYNTESIS® LUCE (Single and Double).

Vitro is comprised of:

	Stainless steel veil (pic.1)
	Stop jamb adaptor (pic. 2)
	Brush holder made of aluminum coated with paintable 
PVC.

The veil is available for:
	ECLISSE brackets: veil height H = 2-1/4”
	ECLISSE clamps: veil height H = 2-1/2”

Adaptador para puertas de vidrio ECLISSE SYNTESIS® 
CORRERERO SINGLE - EXTENSION y para otros 
proveedores de puertas de vidrio.

Vitro se compone de:

	Plancha de acero inoxidable (imagen 1)
	Adaptador de las molduras (imagen 2)
	Portaescobillas de aluminio recubierto con PVC pintable.

La plancha está disponible para:
	Mordazas ECLISSE: altura de la plancha H = 2-1/4”
	Pinzas ECLISSE: altura de la plancha H = 2-1/2”

ACCESORIOS

ACCESSORIES

CODE | CÓDIGO    OPVEP1

pic. 1 pic. 2

OP
TIO

NA
L

AC
CE

SS
OR

IE
S

67



ACCESORIOS

ACCESSORIES

Runner Kit - From 220 lbs to 330 lbsRunner Kit - Up to 220 lbs

CODE | CÓDIGO    OPFER8 CODE | CÓDIGO    OPFER27

 Includes: runner, brackets, adjustable stops, floor guide.
 Max door weight 220 lbs. 

	Incluye: carros, mordazas, bloqueo, guía bajo puerta.
	Peso máx. de la puerta de 220 lbs.

 Includes: runner, brackets, adjustable stops, floor guide.
 Max door weight 330 lbs.
 Note: Door weight must exceed 220 lbs to operate  
 properly.

	Incluye: carros, mordazas, bloqueo, guía bajo puerta.
	Peso máx. de la puerta de 330 lbs.
	Nota: El peso de la puerta debe superar las 220 lbs para  
 un funcionamiento adecuado.
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OTHER PRODUCTS AVAILABLE FROM ECLISSE
OTROS PRODUCTOS DISPONIBLES DE ECLISSE

ECLISSE
HOIST

ECLISSE
CEILING TRACK

Solution for
disabled environments

Soluciones para 
discapacitados

ECLISSE has developed 
a new sliding system that 
allows to divide two rooms 
with large opening.

ECLISSE ha desarrollado 
un nuevo sistema de 
deslizamiento que permite 
dividir dos habitaciones con 
una gran apertura.
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SOLUTIONS FOR DISABLED ENVIRONMENTS

ECLISSE

HOIST

ECLISSE HOIST is the 
solution for disabled, is a 
variant of the traditional 
ECLISSE SINGLE, ECLISSE 
LUCE SINGLE.
ECLISSE HOIST represents 
a solution that eliminates 
architectural barriers so any 
interior space can benefit 
from the advantages of a 
sliding pocket door system. 
Hoist model can be made 
starting with a minimum 
passage width of 36" 
(considering that the door 
panel protrudes by 4" to 
allow the installation of 
the push handle, the net 
passage width is 32").

Door panel maximum 
weight is 132 lbs.

ECLISSE HOIST es una 
variante del modelo 
ECLISSE ÚINCO que 
se coloca junto con 
dispositivos de elevación 
y guías motorizadas para 
el transporte y el cuidado 
de las personas. ECLISSE 
HOIST  es una solución 
que permite anular las 
barreras arquitectónicas 
y disfrutar de todas las 
ventajas que ofrece una 
puerta corredera. La 
estructura especial de la 
guía y del travesaño no 
interfiere con el paso del 
elevador, permitiendo al 
mismo tiempo el cierre de 
la puerta. ECLISSE HOIST 
se realiza a partir de luces 
de paso de un ancho 
mínimo de 36" (teniendo en 
cuenta que el panel puerta 
sobresale 4" para permitir la 
colocación de un manillón, 
la luz neta es de 32").

Carga máxima panel puerta 
132 lbs.

The structure has been adapted so
that the top horizontal bar does not 

interfere with the passage of the hoist 
track and allows to close the door.

La estructura especial de la guía y el 
travesaño no interfiere con el paso 

del elevador, permitiendo al mismo 
tiempoel cierre de la puerta.
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HINGED DOOR | PUERTA ABATIBLE

SLIDING DOOR | PUERTA CORREDERA

ECLISSE

HOIST

SIMPLIFIED MOBILITY WITH SLIDING DOORS
Sliding doors offer the following TECHNICAL DETAILS: more space and greater maneuverability.
Of course you get more usable space and no intrusion into corridors, but if you're a wheelchair user or have difficulties with 
maneuvering, it's much easier to pass through a sliding pocket door.
The awkward backward and forward motion needed when using a hinged door is completely eliminated. 
This is also the case for anyone using walking aids, blind or visually impaired people, as the danger of the leading edge is 
removed.

MOVILIDAD SIMPLIFICADA CON PUERTAS CORREDERAS
Los sistemas correderos ECLISSE permiten resolver el delicado problema de la apertura y el cierre de las puertas abatibles. 
Las puertas correderas permiten optimizar el espacio y facilitan la movilidad de ancianos y personas con diversos grados 
de discapacidad. Las puertas se esconden dentro de la pared y no obstaculizan el espacio de maniobra ni interfieren con 
el paso de una silla de ruedas,  que se puede mover libremente sin impedimentos.

1. Get closer to the door, lean toward it to held the door handle.
2. With one hand open the door, with the other push the wheelchair backward
3. To allow the wheelchair passage the hinged door has to be completely open
4. Rotate the wheelchair by 180°
5. Go backward through the door thrusting with a hand, with other held the handle to close the door.
 Rotate by 180°
6. Go on

1. Acercarse a la puerta, inclinarse hacia delante para coger la manilla de la puerta.
2. Abrir la puerta con una mano mientras con la otra se tira la silla de ruedas hacia atrás.
3. Para poder permitir el paso de la silla de ruedas, la puerta se debe abrir completamente.
4. Girar la silla de ruedas unos 180 grados.
5. Parar por la puerta de espaldas moviendo la silla con una mano mientras con la otra se coge la puerta para cerrarla.
 Girar 180 grados.
6. Continuar.

1. Get closer to the sliding door and open it
2. Go through and close the door
3. Go on

1. Acercarse a la puerta corredera y abrirla. 
2. Pasar y cerrar la puerta.
3. Continuar.

SOLUCIONES PARA DISCAPACITADOS
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NOTES | NOTAS

Ceiling Bracket | Mordaza de Techo

Door Bracket | Mordaza de la Puerta

Decentralized Door Guide
Guía de Puertas 
Descentralizada

Top | Tapón

 Available in SINGLE, DOUBLE and TRIPLE version
	Possibility to install with ECLISSE BIAS® and ECLISSE BIAS® DS

 Disponible en versión SINGLE, DOBLE y TRIPLE
	Posibilidad de instalar ECLISSE BIAS® y ECLISSE BIAS® DS

ECLISSE has developed a new sliding system that allows to 
divide two rooms with a large opening.
The ceiling track allows the installation of door panels up to 
the ceiling height. Made of anodized aluminum, it is fixed 
to the ceiling with brackets and allows for a flush finish to 
the ceiling. It has a decentralized door guide and door 
dragging system.

ECLISSE ha desarrol lado un nuevo s istema de 
deslizamiento que permite dividir dos habitaciones con una 
gran apertura. 
El riel del techo permite la instalación de paneles de puerta 
hacia arriba a la altura del techo. Fabricado en aluminio 
anodizado, es fijo. Al techo con soportes y permite dar un 
acabado hasta el techo. Cuenta con una guía de puertas 
descentralizada y sistema de arrastre de puertas.

CEILING TRACK - SINGLE
GUÌA BAJO TECHO - SINGLE

FEATURES | CARACTERISTICAS

ECLISSE

CEILING TRACK
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NOTES | NOTAS

	ONLY for wooden doors - Door thickness 1-3/4"
	Available also in the version for door panels for 330 lbs

	SOLO para puertas de madera - Espesor de la puerta 1-3/4"
	Disponible también en la versión para paneles de puerta hasta 330 lbs.

CEILING TRACK - TRIPLE
GUÌA BAJO TECHO - TRIPLE

CEILING TRACK - DOUBLE
GUÌA BAJO TECHO - DOBLE
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SLIDING POCKET DOOR SYSTEMS

ECLISSE

WARRANTY

Sliding pocket door systems

ECLISSE s.r.l. - Via Sernaglia, 76 - 31053 Pieve di Soligo (Treviso) - Italy - Tel: +39 0438 980513 | Fax: +39 0438 980804 
CF - PI 02141960266 - Cap. Soc. Euro 1.000.000 i.v. - Mecc. TV 029785 - Codice CEE / IT 02141960266 - R.E.A. di TV 191117
eclisse@eclisse.it - www.eclisseworld.com

General warranty information

WARRANTY COVERAGE PERIOD

During the term of validity of the warranty, ECLISSE undertakes to replace/repair free of charge the 
components of the sliding door counterframe/frame which have manufacturing defects or were 
subject to breakages. The replaced components will be delivered free of charge.

PRODUCTS

- Sliding pocket door systems - 
ECLISSE warranty for sliding pocket door systems has a duration of 12 (twelve) years starting from 
the purchase date. The validation date is the one stated in the receipt issued by the reseller or the 
packing slip.
The warranty is considered valid for any breakage concerning:
1) the metallic parts of the frame made of galvanised steel or aluminium; 
2) running gear;  
3) running track made of anodised 6060 aluminium alloy (10 µm) 

- Frames for swing doors - 
ECLISSE warranty for swing frames has a duration of 12 (twelve) years starting from the purchase 
date. The validation date is the one stated in the receipt issued by the reseller or the packing slip. 
The warranty is considered valid for any breakage concerning:
1) metallic parts of the frame made of anodized aluminium.

- Frames for technical spaces -
ECLISSE warranty for frames for technical space doors has a duration of 12 (twelve) years starting 
from the purchase date. The validation date is the one stated in the receipt issued by the reseller or 
the packing slip. 
The warranty is considered valid for any breakage concerning:
1) metallic parts of the frame made of anodized aluminium.

- Sliding doors, swing doors and accessories -
With regard to the sliding doors, the swing doors and the related accessories, it is applied the legal 
compliance warranty that lasts for 2 (two) years from the delivery of the goods and it must be exerci-
sed by the consumer within two months from the discovery of the defect: then, the proof of purchase 
(the sales receipt) must always be kept.
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SLIDING POCKET DOOR SYSTEMS

ECLISSE

WARRANTY

Sliding pocket door systems

ECLISSE s.r.l. - Via Sernaglia, 76 - 31053 Pieve di Soligo (Treviso) - Italy - Tel: +39 0438 980513 | Fax: +39 0438 980804 
CF - PI 02141960266 - Cap. Soc. Euro 1.000.000 i.v. - Mecc. TV 029785 - Codice CEE / IT 02141960266 - R.E.A. di TV 191117
eclisse@eclisse.it - www.eclisseworld.com

WHAT IS NOT COVERED BY THE WARRANTY

The adjustments and the customizations of the products and accessories are not included in the 
warranty.
This warranty does not cover:
— accidental breakages: the warranty is not applied for the following damages caused by impacts or 

pressures due to transportation. Similarly, the following are not covered by the warranty:
— deformations;
— structural damages due to adjustments or customisations of the products and accessories;
— aesthetic factors (e.g. bowing, bending or interventions following an incorrect laying);
— variations which are naturally subjected the materials used;
— damages due to the sun, condensation, acid rain, squirts of saltwater or other events that have cor-

rosive effects or effects that change the materials.

ECLISSE declines any liability for losses caused directly or indirectly by incidents that do not depend 
on ECLISSE (e.g. industrial disputes, fires, war, acts of terrorism, restrictions to import, political insur-
gence, natural events, acts of vandalism and other cases of major force).
ECLISSE declines any liability for products of third parties which, even if sold or exposed together 
with Eclisse products, are not covered by the warranty.

In that regard, ECLISSE carefully follows the assembly instructions mandatorily contained in all packa-
ges of manufactured products.

PROCEDURE FOR REQUESTING THE INTERVENTION DURING THE WARRANTY

In order to request the intervention during the warranty period, the final purchaser should promptly 
and within maximum 2 (two) months from the discovery, notify the defect only and exclusively to the 
authorised reseller who is bound, within 8 (eight) days, to notify ECLISSE, which will proceed with the 
verification of the case by taking decisions in order of the product repair/replacement request.
If the reseller from which the ECLISSE product was purchased is not an ECLISSE reseller, please con-
tact directly ECLISSE in order to request the names of the resellers closer to their domicile. 
The warranty period begins from the date the ECLISSE product is purchased from a ECLISSE dealer,  
with the original invoice or sales receipt. If the purchase date cannot be substantiated, the warranty 
period will begin on the date of manufacture.
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SLIDING POCKET DOOR SYSTEMS

ECLISSE

WARRANTY

Sliding pocket door systems
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Other information

The materials, components and manufacturing of the products must be kept unchanged in time 
and in the every day usage. To this end, ECLISSE operates within a documented Quality System 
compliant with the reference standard UNI EN ISO 9001 and the related regulations. 
Moreover, the company has created an internal research and development team which is a promo-
ter of voluntary testing relying on accredited institutes that perform the test in compliance with the 
reference standard before releasing the products on the market and which prove the full quality of 
a product.
Corrosion episodes through the counterframe (perforations) are to be considered highly impro-
bable and they are occurred only and exclusively by submitting the product to extreme situations 
such as the extended immersion into water or particularly aggressive chemical agents.
The exclusive possibility of ECLISSE to remove the track from the counterframe allows intervening 
directly on the sliding system, the only element of the structure which can be really subject to wear. 
An ECLISSE product is made to last an entire life, but, if this promise is not enough, with ECLISSE, 
you always have the certainty of being able to replace the track, without being ever necessary to 
destroy a part of the wall and fully replacing the structure of the sliding system. 

VOLUNTARY CERTIFICATIONS
 
- Sliding system 
1) Sliding Runners 
- Duration test (Standard UNI EN 1527) 
The sliding runners with 4 ECLISSE wheels remained unchanged after 100,000 opening and closing
cycles, equal to about 20 years of normal use.
-  Anti-corrosion test (Standard UNI EN 1670)
The sliding runners subject to immersion into saline mist for 240 hours have obtained the
maximum level of resistance to corrosion (level 4).
2) Extractable track made of aluminium alloy 6060 (Standard UNI 9006/1)
The extractable track made of 6060 aluminium alloy and protected with 10 µm anodic layer with
T5 thermal treatment ensures, besides the duration in time in particularly wet environments,
a surface hardness so as to allow high sliding performance of the runners.

- Counterframe
1) Forced entry test: (test harmonised with the standard UNI EN 1629) 
A sliding door panel, of 1000 x 2100 mm dimension, inserted into an ECLISSE counterframe (solid 
wall and stud wall) was subject to the impact of a 30 kg soft sack falling orthogonally from various 
heights. 
The counterframe and its accessories remained intact, they were not subject to any damages or 
changes caused by the initial friction force upon opening.

76



EC
LIS

SE
W

AR
RA

NT
Y

77





© ECLISSE, all rights reserved.-The use, filing and total or partial reproduction, using any 
mechanical or electronic means, of texts, drawings and pictures contained in this publication 
is strictly prohibited, unless specifically approved in writing by ECLISSE. All pictures and 
drawings are for illustrative purposes only. ECLISSE s.r.l. reserves the right to make changes 
in order to improve the product specifications without notice. We may change the content 
of this catalogue, so if you have any queries related to the products you can contact our call 
center. ECLISSE refuses any responsibility for misprints, clerical errors or for any other reason.

© ECLISSE, todos los derechos reservados.
Se prohíbe el uso, el almacenamiento y la reproducción, aunque sea parcial, mediante 
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